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1. BA ST -BABFSORVTRETHHE - 2R

1) LRL1OBE - R (KiGhR, X - REEtE. Xig- KEh - 5EhE)
21K - AR (KGR, XN - REmbhR, X6 - Kk - mhhE: £ - 2% ()

TS X P
Eh IRIE | AT b 9574 IWEREEN KK it

BEt $9 171,000 | #9 1,800 [ #9 17,000 | #9 2,400 | #5 2,500 | £9 22,000 [ %9 217,000

THAT #1 30 # 40 - #9100 £3 60 - #9300
HFEHE # 10 - - 10 # 10 - # 20

1 SRl AT - #1 60 - £ 10 # 30 - # 90
%= E{FEHET £ 10 # 20 - # 70 # 20 - #5100
FA U5 BT #9100 #3930 - #3200 # 80 - #9 400
FA{FEHET #9 50 $9 60 - #3 400 #1 60 - #9 600
UDhED) #7200 | #9200 - $7800 | #3300 - # 1,500

e Ait] #1700 | #9100 -| #1200 #1 80 # 10 # 2,100
EiEh £ 20 # 10 - - $3 50 - # 70
=Bt #1100 | #9100 - - 10 - #9200
ELXEH #3 1,200 £ 10 - - # 60 10 %7 1,300
FET $£50 | £9100 - - £ 20 - #9 200
ELHh # 1,600 # 20 - - 5 30 10 #3 1,700

B RIS ™ #9 200 - - - - - #9200
- LEEadin] #9100 - - - - - #9200
FEmH $5 80 5 20 - #5200 | #9100 - # 400
FEQETH 60| #5100 - - # 30 - # 200
EKEAT £ 20 # 60 - - £ 10 - #3 80

B IKET £ 40 %9 60 - - - - %9 100
ERET # 70 - - - - - 70
NI £ 10 - - - £ 40 - #9 50
(gD #9 4,400 #J 600 -1 #51,500 $J 400 $J 30 #5 7,000
BmHEX #7 15,000 [ #5100 #9 1,600 -| #9500| #96,400]| #523000

B3 T BRI X #3 12,000 # 70 #3900 - #90| $#93400| #917,000
g iE KX #9 13,000 [ #5200 #5 1,500 $920| #9200| #93,600| #5 18,000
EHM $3 7,500 #510 $3 400 -1 #5100 #1 30 #9 8,100

b |BEEH #5 11,000 #3 80 # 2,400 # 10 #40| #1300 | #515,000
B (i # 15,000 #3 40 # 1,400 -1 #5200 #1900 | #5 17,000
2z Em #9 3,300 # 10 #3200 #9100 #1 50 #9200 #9 3,900

= HHAT #9 1,600 £ 30 $J 50 - - $3 80 #5 1,700
JI[#R A BT # 40 - - - # 70 - #5100
(gD #7 78,000 [ #5500 #3 8,500 #9100 | %9 1,300 | #9 16,000 | #9 105,000
ERTHHEX #3 16,000 #9 40 #3 2,000 - #50| $#92100| #420,000
EMTHEEX # 6,400 # 30 # 600 - # 10 % 400 % 7,500
EWMTHEAEX # 7,000 #3950 $3 400 - #1 20 #9 800 #9 8,200
EMTHE X #9 8,900 #3950 #3 500 - - #9 300 #9 9,800
EMTHIEX #9 1,700 # 10 #5 30 - #3940 # 80 #9 1,900
EMTEIX #9 1,700 #10 - - £ 10 #9100 #9 1,900

7 ERTXER #5200 9 20 - - #5100 10 #9 400
5 eyl #7 13,000 $ 50 #7 1,600 - $J 30 #5800 | #59 16,000
el £ 11,000 #30] #1300 - 4 80 # 700 | #5 13,000
R Fiditl #3 11,000 #9 40 #9 1,800 - 5 20 #9200 | #5 13,000

b il #3 3,400 #3 50 #3 300 # 10 #5 30 #9 200 #3 4,000

fE g £ 2,000 - #7 80 - # 20 # 10 #9 2,100
FlltH £5 3,100 #510 £ 100 - #1 30 #1 20 #9 3,200
AT #9 1,800 # 10 #3 50 - #1 50 #9 200 #4 2,000
UbhED #7 88,000 [ #5400 #4 8,600 #9920 #9500) #95900] %9 103,000
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T, FIEFEH
En wRiE | AT ERH EIR IWEBN &5t

BEt %5 165,000 | #9 6,400 | #9 51,000 | #9 4,900 [ #9 5,800 | #J 233,000

THWH #9400 | #5100 — # 700 #5100 #9 1,300
H{FZH #9100 — — # 30 #9 30 #9 200

1 Al ET 60| #9200 - # 20 #3 60 #3300
% AFEZH 70 #9 60 - #9 200 # 50 #9 300
FA W T #3 600 % 90 — # 400 | #9200 #5 1,300

7o {F = HT #9300 | #5200 -| #51,000] #5100 #9 1,600
(/pED) #9 1,500 | #9600 -| #52300] #5600 #9 5,100

e Aitl #4700 | #5300 -| #51,200]| #5200 #9 6,500
#BBEH #9 400 9 20 - 10| #9100 %9 600
=8 £ 1,100 | %9 500 - - % 20 %9 1,600
ELrEH #9 5,900 £ 40 - -1 #5100 #9 6,100
FEM #9 1,300 | #9300 - % 60 #9 50 #9 1,700
i) #9 7,900 #3 90 - #9510 #3970 #9 8,100

m {EN B 5 h #9 1,300 - - — — %9 1,300
- it aditl #9 1,000 - - - % 10 #9 1,000
T lErEH %5 800 5 40 — #9400 | #5200 5 1,600
FEQOETH #7700 | #9500 - - #9 60 #9 1,300

BRI Fa AT #3200 | #3200 - - #9510 #9 500

& 7K BT £ 300 %5 300 - - 10 #J 600

K RHET #5500 - — — £ 10 #9 500
/ML AT #9 200 - - - #9 90 #9 300
(/pED) #9 26,000 | #9 2,400 -| #1800 ]| #51,000 | #532,000
HEHER 12,000 | # 300 %9 4,800 -| #1200 #4 19,000

% ] v B 5ol X #9 9,600 | #9300 % 2,800 #10| #5200 #5 13,000
#EHEKR #9 16,000 | %Y 600 #5 4,500 # 300 | #9600]| #922000
EHAT™ #9 8,800 # 30 #9 1,200 -1 #5300 | #510,000

B | BEET #7 6,600 | #5300 #3 7,100 #5100 ¥ 80| #9 14,000
B (BEEh #9 8,700 | #9200 %9 4,100 -| #9400]| £ 13,000
AT #9 3,600 # 60 #5 600 # 300 #9100 %9 4,700

= BT #1900 #5100 #5100 - - % 2,200
JI#E A HT #5 400 - - -1 #5200 #9 600
(/pED) #9 68,000 | #9 1,900 | #9 25,000 # 700 | %9 3,000 | #9 99,000
ENHHRX %5 9.600 | #5100 %9 6,000 -1 #$5100| #5 16,000
ERTHERERX # 6,300 | #5100 #5 1,900 — #9 20 #9 8,300
ERTHAERX #7 6,400 | #9200 #9 1,300 % 30 #9 50 #9 8,000
ENTHERX #5400 | #5200 #9 1,400 - - %9 7,000
AT #9 4,100 9 50 #3100 £ 40 %9 90 %9 4,300
ERTELRX #9 4,000 9 30 - - 9 20 #9 4,000

75 ERTRERX #9 1,200 £ 60 - -| #3300 #9 1,600
a BHEH #9 8,400 | #5200 #9 4,700 # 10 #3160 | #5 13,000
#H #7700 | #5100 #9 3,900 -| #9200 # 12,000
RHAM #93,800 | #9100 #9 5,300 - # 60 #9 9,200
LK) #4100 | #9200 #5 800 % 40 #9 80 #9 5,200

{EN AT T #9 2,700 £ 20 #9 200 %9 40 %9 50 #9 3,000
)t #9 3,200 # 60 #5 400 - # 60 # 3,700
FxHT #5 2,100 # 30 #3100 -1 #9100 #3 2,400
(/MED) #5 69,000 | #5 1,500 | #3 26,000 £ 200 | £ 1,200 [ %9 98,000




2 - BN (WEHER. HiE - KEBE0ER. Xig - Xeh - mhhER . - B) ()

HHET A

EIR-BEREH

En ke | AT &R b 954 WERN R &Et

B&t #9171,000 | $5 1,800 | #917.000 | #2400 | #9 2,500 | #9 28,000 | #3 223,000

TH™M # 30 #9 40 - #3 100 # 60 - #3 300
H{FEH #9510 - - # 10 #9510 - #9 20

1 SALEET - #5 60 - # 10 #5 30 - #9 90
%= R BT % 10 %9 20 - # 70 #9 20 - % 100
FA IS T #7100 # 30 - % 200 # 80 - #7 400
FH{F =] # 50 #9 60 - #3 400 # 60 - #9 600
(/pED) #1200 | #5200 - #7800 | #3300 - #9 1,500
prap: Aiil #9700 #5100 - #91,200 #9 80 # 10 #9 2,100
i #5 20 # 10 - - #1 50 - # 70
=Bt #1100 | #5100 - - # 10 - #5200
ELETH #9 1,200 # 10 - - #9 60 #5110 #9 1,300
REH #9350 #5100 - - #5 20 - #5200
=t #9 1,600 # 20 - - # 30 # 10 #7 1,700

mr {E B 35 T #3200 - - - - - #9 200
a7 Cietadiil #9100 - - - - - %5 200
T leEs # 80 # 20 - #5200 | #5100 - £ 400
FEOETT #9360 #5100 - - #5 30 - #5200
BRI T #9 20 # 60 - - # 10 - # 80
SEIKHET #9 40 £ 60 - - - - #7100
FRET #9 70 - - - - - # 70
NI #5510 - - - #9 40 - # 50
UhED #9 4400 | #9600 -| #5 1500 #4400 #9 40 #4 7.000
BEHER #7 15,000 | #9100 #9 1,600 -| #9500 | #97500| # 24000

B% ) i B S X #3 12,000 # 70 #9 900 - $790| #94500| # 18,000

B HEKE #9 13,000 | #9200 #9 1,500 #920| #9200| #94600| #919,000
ERTH # 7,500 # 10 #5 400 -| #5100 #9 60 #7 8,100

B |BEET #3 11,000 #1 80 #9 2,400 10 $40| #91,700 | #5 16,000
B (BEEmh #3 15,000 # 40 #9 1,400 -| #9200| #91,200]| # 18,000
oA Y] #9 3,300 # 10 #5200 #5100 # 50 #7 400 #7 4,100

= HEAT #9 1,600 # 30 # 50 - - #7100 #7 1,800

J1 4R A< BT #5 40 - - - #5 70 - #9100
(hED #9 78,000 [ #3500 #5 8,500 #5100 | %9 1,300 | %9 20,000 | %5 109,000
ERTHR #5 16,000 £ 40 #9 2,000 - $#50| #92700| %9 21,000
EMTERER #9 6,400 # 30 #9 600 - 10 # 600 # 7,600
ENTHAER #3 7.000 # 50 #5 400 - #9520 | #91.000 #9 8,500
ENTHERX #9 8,900 #9 50 #9 500 - - #9 400 #9 9,900
ERmIER #7 1,700 5 10 #J 30 - 7 40 #7100 #5 1,900
ERTELR #7 1,700 £ 10 - - 10 #J 200 #5 1,900

7 ENHREX #5200 #5 20 - - #5100 #9510 #5 400
7 AT #9 13,000 #1950 #9 1,600 - $30| #71,100| #9 16,000
=[BT #9 11,000 #7 30 #7 1,300 - # 80 #7800 | #y 14,000
KHH # 11,000 # 40 #9 1,800 - # 20 #1300 | #413,000
HAFE T #3 3,400 #1 50 #9 300 # 10 # 30 #9 300 %9 4,000

{EN BT U T #3 2,000 - #5 80 - #9 20 # 10 #9 2,100
EapllGil #9 3,100 #1110 #5100 - #5 30 #5 20 #5 3.300
=M #9 1,800 # 10 # 50 - # 50 #7200 #7 2,100
(/pED) #5 88,000 | #5400 #9 8,600 #3720 #95500| #7800/ #9 105,000




FREN (RighR. G- KEAhE. K- XEh - AEhk X-B) ()

T, FIEFEH
En wRiE | AT ERH EIR IWEBN &5t

BEt %5 163,000 | #9 6,300 | #9 51,000 | #9 4,900 [ #9 5,800 | %5 232,000

THWH #9400 | #5100 — # 700 #5100 #9 1,300
H{FZH #9100 — — # 30 #9 30 #9 200

1 Al ET 60| #9200 - # 20 #3 60 #3300
% AFEZH 70 #9 60 - #9 200 # 50 #9 300
FA W T #3 600 % 90 — # 400 | #9200 #5 1,300

7o {F = HT #9300 | #5200 -| #51,000] #5100 #9 1,600
(/pED) #9 1,500 | #9600 -| #52300] #5600 #9 5,100

e Aitl #4700 | #5300 -| #51,200]| #5200 #9 6,500
#BBEH #9 400 9 20 - 10| #9100 %9 600
=8 £ 1,100 | %9 500 - - % 20 %9 1,600
ELrEH #9 5,900 £ 40 - -1 #5100 #9 6,100
FEM #9 1,300 | #9300 - % 60 #9 50 #9 1,700
i) #9 7,900 #3 90 - #9510 #3970 #9 8,100

m {EN B 5 h #9 1,300 - - — — %9 1,300
- it aditl #9 1,000 - - - % 10 #9 1,000
T lErEH %5 800 5 40 — #9400 | #5200 5 1,600
FEQOETH #7700 | #9500 - - #9 60 #9 1,300

BRI Fa AT #3200 | #3200 - - #9510 #9 500

& 7K BT £ 300 %5 300 - - 10 #J 600

K RHET #5500 - — — £ 10 #9 500
/ML AT #9 200 - - - #9 90 #9 300
(/pED) #9 26,000 | #9 2,400 -| #1800 ]| #51,000 | #532,000
HEHER 12,000 | # 300 %9 4,800 -| #1200 #4 18,000

% ] v B 5ol X #9 9,400 | #5300 % 2,800 #10| #5200 #5 13,000
#EHEKR #9 15,000 | %9 600 #5 4,500 # 300 #9600]| #921,000
EHAT™ #9 8,800 # 30 #9 1,200 -1 #5300 | #510,000

B | BEET #7 6,600 | #5300 #3 7,100 #5100 ¥ 80| #9 14,000
B (BEEh #9 8,700 | #9200 %9 4,100 -| #9400]| £ 13,000
AT #9 3,600 # 60 #5 600 # 300 #9100 %9 4,600

= BT #1900 #5100 #5100 - - % 2,200
JI#E A HT #5 400 - - -1 #5200 #9 600
(/pED) #9 67,000 | #9 1,800 | #9 25,000 # 700 | %9 3,000 | %4 98,000
ENHHRX %5 9,400 | #5100 %9 6,000 -1 #$5100| #5 16,000
ERTHERERX # 6,300 | #5100 #5 1,900 — #9 20 #9 8,300
ENMHAERX #7 6,400 | #9200 #9 1,300 % 30 #9 50 #9 7,900
ENTHERX #5400 | #5200 #9 1,400 - - %9 7,000
AT #9 4,100 9 50 #3100 £ 40 %9 90 %9 4,300
ERTELRX #9 4,000 9 30 - - 9 20 #9 4,000

75 ERTRERX #9 1,200 £ 60 - -| #3300 #9 1,600
a BHEH #78,300 | #9200 #9 4,700 # 10 #3160 | #5 13,000
#H #7700 | #5100 #9 3,900 -| #9200 # 12,000
RHAM #93,800 | #9100 #9 5,300 - # 60 #9 9,200
LK) #4100 | #9200 #5 800 % 40 #9 80 #9 5,200

{EN AT T #9 2,700 £ 20 #9 200 %9 40 %9 50 #9 3,000
)t #9 3,200 # 60 #5 400 - # 60 # 3,700
FxHT #5 2,100 # 30 #3100 -1 #9100 #3 2,400
(/MED) %7 69,000 | # 1,500 | #4 26,000 #5200 | #9 1,200 | #9 97,000




2R - BN (RWEHER. HiE - KEBE0ER. Xig - Xih-mhhR:. £-5) ()

HHET A

EIR-BEREH

En ke | AT &R bE 9154 WWE BN XK &t

B&t #7 171,000 | $5 1,800 | #917.000 | #32.400 | #9 2,500 | #9 66,000 | #3 260,000

TH™M # 30 #9 40 - #3 100 # 60 - #3 300
H{FEH # 10 - - #9510 #9510 - #9 20

1 SALEET - #5 60 - # 10 #5 30 - #9 90
%= R BT % 10 %9 20 - # 70 #9 20 - % 100
FA IS T #7100 # 30 - #5200 % 80 - #7 400
FH{F =] # 50 #9 60 - #3 400 # 60 - #5 600
(/MED) #1200 | #5200 - #1800 | #3300 # 10 #3 1,500
prap: Aiil #9700 #5100 - #91,200 #9 80 #9 30 #9 2,200
i #5 20 # 10 - - #1 50 - # 70
=Bt #1100 | #5100 - - # 10 # 10 #5200
ELETH #9 1,200 # 10 - - #9 60 #9 90 #9 1,400
REH #9350 #5100 - - #5 20 - #5200
E+tH #9 1,600 #1 20 - - #5 30 #9 600 #9 2.200

mr {E B 35 T #3200 - - - - #1110 #9 200
21 Cietadiil #5100 - - - - # 10 #9 200
FEH #3 80 # 20 - #9200 | #5100 - %9 400
FEOETT #9360 #5100 - - #5 30 - #5200
BRI T #9 20 # 60 - - # 10 - # 80
SEIKHET #9 40 £ 60 - - - - #7100
FRET #9 70 - - - - - # 70
NI #5510 - - - #9 40 - # 50
UhED #9 4400 | #9600 -| #5 1500 #4400 #5700 #4 7,700
BEHER #7 15,000 | #9100 #9 1,600 - | #3500 | #9 13,000 | #3 30,000
BETHES X # 12,000 # 70 %7 900 - #7 90 | 9 10,000 | #4 24,000

B HEKE #9 13,000 | #9200 #9 1,500 20| #9200 | #9 13,000 | #9 27,000
ERTH # 7,500 # 10 #5 400 -| #5100 #5800 #4 8,800

B |BEET #3 11,000 #9 80 #9 2,400 10 $ 40| #93500| #917,000
B (BEEmh #3 15,000 # 40 #9 1,400 -| #9200| #92500]| # 19,000
oA Y] #9 3,300 # 10 #5200 #5100 # 50| #51,100 #7 4,800

= HET #5 1,600 #4530 5 50 - - #9 500 £ 2,200

J1 4R A< BT #5 40 - - - #5 70 - #9100
(hED #9 78,000 [ #3500 #5 8,500 #5100 | %9 1,300 | #9 44,000 | %5 133,000
ERTHR #5 16,000 £ 40 #9 2,000 - # 50| #96,900 | #9 25000
EMTERER #9 6,400 # 30 #9 600 - # 10| #51,600 #9 8,700
ENTHAER #3 7.000 #9 50 #5 400 - $ 20| #92500| #910,000
ENTHERX #9 8,900 #7 50 #7500 - -| #1.200]| #9 11,000
ERHIR #9 1,700 #1110 #5 30 - #3940 #9 400 #9 2,200
ERTELR #5 1,700 10 - - 10 # 600 #9 2,300

7 ENHREX #5200 #5 20 - - #5100 #3 50 #5 400
7 AT #9 13,000 #1950 #9 1,600 - $ 30| #93,300 | #418,000
=[BT #9 11,000 #7 30 #7 1,300 - $ 80| #71.800| #514,000
KHH # 11,000 % 40 %7 1,800 - # 20 #7800 | #4 13,000
HAFE T #3 3,400 #1 50 #9 300 # 10 # 30 # 900 % 4,600

{EN BT U T #3 2,000 - #5 80 - #9 20 #9 90 #9 2,200
il #9 3,100 #1110 #5100 - #5 30 #5100 #5 3.300
=M #9 1,800 # 10 # 50 - # 50 #7400 #7 2,300
(/pED) #7 88,000 [ #5400 #9 8,600 $20| #9500 | %9 20,000 | #9 118,000




FREN (RighR. G- KEAhR. i - XiEh - etk £-5) (1)

R FIEEH
Ehn wkiE | AT &Rt bE 9154 WWERHQ it

Bt #3 156,000 | #7 6,100 | #3 51,000 | #3 4,900 | #5 5,800 | #J 224,000

THM #1400 | #5100 - #3700 [ #5100 #9 1,300
B{RZH #5100 - - #9 30 #9 30 #9 200

5 Al ET #3160 | #5200 - £ 20 £ 60 #3300
= R ZHET £ 70 9 60 - #9 200 £ 50 #9 300
FA U5 ET #9 600 #5990 - #9400 | #5200 #9 1,300
FA{EEET #1300 [ #5200 -| #51,000]| #5100 #9 1,600
(/NED) #1500 | #5600 -| #52300| # 600 #9 5,100
BiET #3 4,700 [ #5300 -| #51200]| #5200 #9 6,500
Bimh #9 400 9 20 - #9 10| #9100 %9 600
=Bm #91,100 [ #5500 - - £ 20 #9 1,600
ELXEmH #9 5,900 #9 40 - -1 #5100 #3 6,100
FE™ %5 1,300 | #5300 - #7 60 # 50 #7 1,700
ExHh #9 7,800 #5990 - 910 70 #9 8,000

&= il il #9 1,300 - - - - #9 1,300
21 Cictodit] #9 1,000 - - - #9510 #9 1,000
T lrEH %5 800 £ 40 - # 400 | #5200 £ 1,600
FEOEM #1700 [ #5500 - - #9 60 %9 1,300
BRI BT #1200 | #5200 - - # 10 #9 500
FEIKHET #7300 [ #5300 - - #9 10 #9 600

£ RET #9 500 - - - #9510 #3 500
/ML ET %5 200 - - - # 90 #9 300
(/NED) % 26,000 | #5 2,400 -| #51,800 | # 1,000| #45 32,000
M hEX #9 11,000 | #9300 #3 4,800 - | #5 1,200 | #5 17,000
E5[E T ES 0 X #9 7,900 [ #5200 #9 2,800 #10| #5200] #49 11,000

g HIE KX #9 14,000 | #9500 #3 4,500 #9200 | #9600| #920,000
EH™ #9 8,600 % 30 #5 1,200 -1 #9300 #510,000
BT #9 6,400 [ #5200 #5 7,100 # 100 # 80| #5 14,000
BB | #9 8,400 [ #5200 #3 4,100 -| #5400 #513,000
A %9 3,400 # 50 % 600 #5300 | #4100 % 4,500

= HHET #31.800 | #5100 #3100 - - #9 2,100
JI4B A BT #3 400 - - -1 #5200 # 600
(/gD #7 62,000 | 9 1,600 | #9 25,000 #7600 | %9 3,000 | #9 92,000
ERTmHX #7 8,600 [ #3100 #3 6,000 -| #5100 #915,000

P NG #96,100 [ #5100 #9 1,900 - 9 20 %9 8,000
ERHAER #9 6,000 [ #5200 #3 1,300 £ 30 # 50 #3 7,500
ERTHERX #9 5,200 [ #5200 #9 1,400 - - %9 6,800
ERTHIEX #9 4,000 #3 50 #9100 #3 40 #5 90 #9 4,300
ERTERX #9 3,900 #9 30 - - 20 #9 3,900

7 ENTXRER #9 1,200 9 60 - -1 #9300 %9 1,600
a7 EHATH #9.8,000 [ #5200 #9 4,700 #9510 #9360 | £ 13,000
N #7600 #9100 #9 3,900 -| #5200 #512000
ETanit] #3700 | #5100 # 5,300 - # 60 %5 9,200

i lric K] #9 3,900 [ #5200 #9 800 #9 40 £ 80 #9 5,000

EN AT #9 2,700 #9 20 #9 200 # 40 # 50 %5 3,000
FH #3 3,200 £ 60 #3 400 - £ 60 #3 3,600
AT #9 2,100 #9 30 £ 100 -| #5100 £ 2,400
(/MED) #7 66,000 | %9 1,500 | #3 26,000 #5200 | #9 1,200 | #Y 95,000




28 - RAEY (RiGhE, N - REmtR, W6 - Kk - BhhE: PA5Y) ()

HHET A

EIR-BEREH

En ke | AT &R bE 9154 WWE BN XK &t

BEt #7171,000 | #1800 | #917.000 | #2400 | #2500 | #2500 | #3 197,000

THM # 30 £ 40 - #5 100 # 60 - #9 300
H{FEH # 10 - - #9510 #9510 - #9 20

1 Al ET - #5 60 - # 10 #5 30 - #9 90
% BRI #110 #1 20 - # 70 # 20 - #7100
FA U T #5100 # 30 - #3 200 # 80 - #3 400
FH{FZH] # 50 # 60 - #3 400 # 60 - #5 600
(/MED) #1200 | #5200 - #1800 | #3300 - #3 1,500
prap: Aiil #9700 #5100 - #91,200 #5 80 - #9 2,100
i #5 20 # 10 - - #1 50 - # 70
=Bt #1100 | #5100 - - # 10 - #5200
EtEm #9 1,200 # 10 - - #5 60 - #9 1,300
REH #9350 #5100 - - #5 20 - #5200
=t #9 1,600 #5 20 - - # 30 - #7 1,600

mr {E B 35 #3200 - - - - - #9 200
a7 Cietadiil #9100 - - - - - %5 100
T leEs # 80 5 20 - #5200 | #5100 - £4 400
FEOETT #3960 #5100 - - #5 30 - #5200

BRI 7 T %9 20 #9 60 - - # 10 - #9 80

& KHET #9 40 #3 60 - - - - #7100

£ RET #9 70 - - - - - # 70

/N BT % 10 - - - %9 40 - #9 50
UhED #9 4400 | #9600 -| #1500 #4400 # 10 #4 6,900

B HERX #115,000 | #9100 #5 1,600 - | #5500 #5300 | #9 17,000
EHE T BS A X #9 12,000 £ 70 #7900 - %9 90 #5100 | #5 14,000
B KE #9 13,000 | #9200 #3 1,500 20| #5200 #9100 | #4 15,000
ERTH #3 7,500 # 10 #5 400 -| #5100 #9 20 #4 8,000

B |BEET #3 11,000 #9 80 #9 2,400 10 # 40 #9 600 |  #9 14,000
B (BEEmh # 15,000 # 40 #9 1,400 -| #5200 #5400 | #4917,000
Wz Rm #3 3,300 10 #9 200 #3100 3 50 10 #3 3,700

& HET #3 1,600 # 30 #3 50 - - - #9 1,600

JI 4R A< BT #5 40 - - - #5 70 - #9100
(/pED) #3 78,000 [ #5500 #9 8,500 #9100 | #9 1,300 | #9 1,600 | %9 91,000
ERTHR #5 16,000 £ 40 %9 2,000 - # 50 #5200 | #5 18,000
ERTERR #3 6,400 # 30 #3 600 - 10 # 50 #7100
ENTHAER # 7,000 #9 50 #5 400 - #9 20 #9 80 #9 7,600
ENTHERX #9 8,900 #3 50 #9500 - - #5 40 #9 9,500
ERHILR #9 1,700 #1110 #9 30 - #3940 #510 #9 1,800
EMTHELR #9 1,700 10 - - # 10 #9 10 %9 1,800

7 ERTXER #5200 #5 20 - - #5100 - %5 400
- BBHTH #3 13,000 #9 50 #9 1,600 - #9 30 #5330 | #9 15,000
= [#hIE #9 11,000 #7 30 #7 1,300 - # 80 #7300 | #y 13,000
KHH # 11,000 % 40 #7 1,800 - # 20 %80 | #4 12000
HAFE T #3 3,400 # 50 #9 300 10 9 30 10 #3 3,800

{EN BT U T #3 2,000 - #5 80 - #5 20 - #9 2,100
Il #9 3,100 # 10 #5100 - #5 30 #1110 #5 3.200
ZRHET #9 1,800 #1110 #5 50 - #3 50 #3 60 #5 2,000
(/pED) #5 88,000 | #5400 #9 8,600 #5320 #9500 #3900 | #5 98,000




FREN (RiEhk. W5 - KEAhE. Xig - XiEE - AELR; FAasHY) ()

T, FIEFEH
En wRiE | AT ERH EIR IWEBN &5t

BEt %5 169,000 | #9 6,500 | #9 51,000 | #9 5,000 | #9 5,800 | %5 237,000

THWH #9400 | #5100 — # 700 #5100 #9 1,300
H{FZH #9100 — — # 30 #9 30 #9 200

1 Al ET 60| #9200 - # 20 #5 60 #3300
% AFEZH 70 #9 60 - #9 200 # 50 #9 300
FA W T #9 600 % 90 — # 400 | #9200 #5 1,300

7o {F = HT #9300 | #5200 -| #51,000] #5100 #9 1,600
(/pED) #9 1,500 | #9600 -| #52300] #5600 #9 5,100

e Aitl #4700 | #5300 -| #51,200]| #5200 #9 6,500
#BBEH #9 400 9 20 - 10| #9100 %9 600
=8 £ 1,100 | %9 500 - - % 20 %9 1,600
ELrEH #9 5,900 £ 40 - -1 #5100 #9 6,100
FEM #9 1,300 | #9300 - % 60 #9 50 #9 1,700
i) #9 7,900 #3 90 - #9510 #3970 #9 8,100

m {EN B 5 h #9 1,300 - - — — %9 1,300
- it aditl #9 1,000 - - - % 10 #9 1,000
T lErEH %5 800 5 40 — #9400 | #5200 5 1,600
FEQOETH #7700 | #9500 - - #9 60 #9 1,300

BRI Fa AT #3200 | #3200 - - #9510 #9 500

& 7K BT £ 300 %5 300 - - 10 #J 600

K RHET #5500 - — — £ 10 #9 500
/ML AT #9 200 - - - #9 90 #9 300
(/pED) #9 26,000 | #9 2,400 -| #1800 ]| #51,000 | #532,000
HEHER % 14,000 | #9400 %9 4,800 - | #1200 | #4 20,000

% ] v B 5ol X #5 10,000 | #9 300 £ 2,800 #10| #5200 #5 14,000
#EHEKR #9 16,000 | #4 700 #5 4,500 # 300 | #9600]| #922000
EHAT™ #9 8,800 # 30 #9 1,200 -1 #5300 | #510,000

B | BEET #3 6,700 | #5300 #3 7,100 #5100 ¥ 80| #9 14,000
B (BEEh #9 8,800 | #9200 %9 4,100 -| #9400]| £ 13,000
AT #9 3,600 # 60 #5 600 # 300 #9100 %9 4,700

= BT #2000 #5100 #5100 - - % 2,200
JI#E A HT #5 400 - - -1 #5200 #9 600
(/pED) #9 71,000 | #9 2,000 | #9 25,000 #9700 | %9 3,000 | #J 102,000
EMTHRX % 10,000 | #5100 % 6,000 -| #5100| #Y 16,000
ERTHERERX # 6,400 | #5100 #5 1,900 — #9 20 #9 8,400
ENMHAERX #1 6,600 | #5200 #9 1,300 % 30 #9 50 #9 8,200
ENTHERX #5500 | #5200 #9 1,400 - - %9 7,100
AT #9 4,100 9 50 #3100 £ 40 %9 90 %9 4,400
ENTHEIR #9 4,000 9 30 - - 9 20 #9 4,000

75 ERTRERX #9 1,200 £ 60 - -| #3300 #9 1,600
a BHEH #8500 | #9200 #9 4,700 # 10 #3160 | #5 13,000
#H #7800 | #9100 #9 3,900 -| #9200 # 12,000
KHH #9 3,800 | #9100 #9 5,300 - # 60 #9 9,300
LK) #4100 | #5200 #5 800 % 40 #9 80 #9 5,200

{EN AT T #9 2,700 £ 20 #9 200 %9 40 %9 50 #9 3,000
)t #9 3,200 # 60 #5 400 - # 60 # 3,700
FxHT #9 2,200 # 30 #3100 -1 #9100 #3 2,500
(/NED) %9 70,000 | 9 1,500 | # 26,000 % 200 | #9 1,200 | #49 99,000




2) LRL2DHME - 2K (BB FS7EXKHE)
21 - BN (EEFSOEXHE, HhEE: EXy—X, 2R : 4—XD. &+ F®R) ()

HETZ 2R -REABEHR
En ke | AT &R bE 9154 WWE BN XK &t

B&t #9 171,000 | #9 1,800 | #9 17,000 | #9 28,000 | #9 2,500 | #9 22,000 | #5 242,000

THT # 30 £ 40 -| #93500 # 60 - # 3,600
H{RZHET 10 - - #3 500 # 10 - #3500

5 Al EET - #1 60 - #9 400 £ 30 - #9 500
% R 2 BT #1110 #1520 - | #51.400 # 20 - #7 1,500
LN #5100 # 30 -| #51.400 # 80 - #9 1,700
FH{FZH] # 50 #9 60 -1 #5 2700 # 60 - #9 2,800
(/MED) #1200 | #3200 -| #59900]| # 300 - | #911,000
prap: Aiil #9700 #5100 - | #93,900 # 80 # 10 #9 4,800
BEH %9 20 # 10 - #9 30 #9 50 - %9 100
=Bt #1100 | #5100 - - # 10 - #5200
ELEH #9 1,200 # 10 - - #9 60 # 10 #9 1,300
REH #9350 #5100 - #5200 #5 20 - #5400
=t #9 1,600 #7 20 - # 10 # 30 # 10 #7 1,700

mr {E B35 #3200 - - - - - #9 200
21 GiEaditl #9100 - - - - - %5 200
FEEH #3 80 #9 20 -| #1000]| #5100 - #31,200
FEOETT #9360 #5100 - - #5 30 - #5200
BRI T #5 20 #1 60 - - # 10 - #5 80

B IKHET #9 40 £ 60 - - - - #7100
FRET #9 70 - - - - - # 70
NI #5510 - - - #9 40 - # 50
UhED #9 4400 | #9600 -| #55200| #5400 #30| #911,000
BETHER #7 15,000 | #9100 #9 1,600 -| #9500 | #96.400| # 23,000
BEHES X # 12,000 # 70 %7 900 # 200 # 90 | #73400| #417,000

B AEKE #9 13,000 | #9200 #1500 | #92300| #3200| #93500| #5920000
ERTH #9 7,500 # 10 #5 400 -| #5100 #9 30 #7 8,100

B |BEET #3 11,000 # 80 #9 2,400 #5600 $40 | #91,300 | #9 16,000
B (BEEmh #3 15,000 # 40 #9 1,400 -| #5200 #3900 | #917,000
Wz Rm #3 3,300 10 #9200 | #5 3,600 3 50 # 90 #3 7,300

& HET #3 1,600 # 30 #9150 | #91,100 - # 70 #3 2,800

JI 4R A< BT #5 40 - - - #5 70 - #9100
(/pED) #9 78,000 | #9500 #78,500 | #9 7,700 | #9 1,300 | #9 16,000 | #5 112,000
ERTHR #5 16,000 £ 40 #9 2,000 £ 10 $#50| #92100[ #9 20,000
ERMTERER #9 6,400 # 30 #9 600 - 10 #9 400 # 7,500
ENTHAER #3 7,000 #9 50 #9400 | #9 1,800 #9 20 #9700 | #4 10,000
ENTHERX # 8,900 #7 50 #7500 #7 800 - #7300 [ #y 11,000
ENMTHAER #9 1,700 10 #9 30 - #9 40 #9 80 %9 1,900
ENTESRR #9 1,700 % 10 - - %9 10 #3100 #9 1,900

7 ENTHREX #5200 #5 20 - - #5100 #9510 #9 400
- BBHTH #3 13,000 #9 50 #9 1,600 #3100 #9 30 #9800 | #9 16,000
= [#hIH #9 11,000 #7 30 #7 1,300 # 30 # 80 #7700 | #y 13,000
KRHH # 11,000 % 40 %7 1,800 - # 20 #5200 | #4 13,000
HAFE #3 3,400 # 50 #9300 | #39 2,000 9 30 #3 200 #39 6,000

{EN BT U T #3 2,000 - #9 80 #5 700 #9 20 # 10 #9 2,800
)l #9 3,100 # 10 #5100 - #5 30 #5 20 #5 3.200
ZRHET #9 1,800 #1110 #5 50 - #5 50 #9 200 #5 2,000
(/pED) #5 88,000 | #5400 #8600 | #35500| #9500| #95,800]| #5 109,000




$ESRYM (AR FSEXBE, BEY: EX7—X, FR: ¥—RO., £ FR) (&)

TS FIEFEH
En RIRIE | AT &R B WERBEN a5t

BEt #5 161,000 | #9 5,900 [ #9 51,000 | %9 31,000 | #9 5,800 | 9 255,000

THT #3 200 #9 90 - #9600 [ #5100 #9 1,100
H{EZH #9100 - - % 300 #9 30 #9 500

1 pRIpE ;i) #3950 | #5200 - #9 200 #3 60 #3 500
% F{FZHE £ 60 #9 20 — %9 300 % 50 %9 400
NG #3300 #9 20 - #9200 [ #5200 #3 700

Pa R 2 ] #9 100 #9 20 - #5200 | #4100 %9 500
(/pED) #1900 | #5300 -| #51,800] #4600 #9 3,600
BETH # 4500 | #9300 -| #95900| #9200 #911,000
i #9400 #9 20 - #9200 #5100 #3700
=Bt #9 1,100 | #4500 - - £ 20 £ 1,600
EXEH #9 5,900 #9 40 - -1 #5100 #9 6,100
FEH 51,300 | #3300 — #9 300 % 50 %5 2,000
=X #9 7,900 #5990 - #3 200 970 #9 8,300

= B35 #9 1,300 - - - - #9 1,300
21 EEadit] #9 1,000 - - - #9510 #9 1,000
T lEEh 9 800 £ 20 - £ 100 | #5200 £ 1,200
FEDOES #1700 | #5500 - - #3 60 #9 1,300
EREa T # 200 | #9200 - — #9 10 #9 500

B KET #1300 | #5300 - - #5910 #3 600

K RHET #3500 - - - #4910 #9 500
/NI ET #9200 - - - #3990 #3 300
(/pED) #9 26,000 | #9 2,300 -| #96,800 | #5 1,000 | #4 36,000
R ERX #9 12,000 | #9300 #9 4,800 - | # 1,200 | #919,000

5% [ h B o] X #5 9,600 | %3 300 #5 2,800 #5900 | #9200 #9 14,000

g AKX #9 15,000 | #9600 #4500 | #95100| #9600 #926,000
EH™ #9 8,800 £ 30 #5 1,200 -1 #5300 #510,000
T #9 6,500 [ #9200 #37.100 | #54.100 980 | #918,000
B | BEkRh #5 8,700 | %3 200 #5 4,100 -| #5400 # 13,000
o d ] #9 2,800 #3 50 #9600 | #951900 [ #9100 #9 5,600

S HAET #1700 #9100 #5100 | #4 2,200 - % 4,200
JI4R A BT #9400 - - -1 #5200 #3 600
(/DED) #9 66,000 | #9 1,800 | #9 25,000 | %9 14,000 | % 3,000 | % 110,000
ERmRX #79.600 [ #5100 #3 6,000 #9400 [ #5100 | #9 16,000
ERHERX #7 6,300 | #3100 #5 1,900 — 9 20 #9 8,300
ERTHER #3 5,900 [ #9200 #91,300 | #5 2,600 50| %9 10,000
ERTHEX #5200 | #3200 1,400 | %9 3,100 - #9 9.800
AT #9 4,100 #9 50 #9100 #9 50 #3990 #9 4,300
ENHEIEX #5 4,000 %9 30 — — 9 20 #9 4,000

7 AT REX #9 1,200 #9 60 - -| #4300 #9 1,600
2 BHH #5 8,400 | #3200 #5 4,700 %9 700 #3960 | #3 14,000
T #7700 #9100 #5 3,900 #100| #9200| #9 12,000
o Tanit] #3800 #3100 # 5,300 # 30 %9 60 %9 9,300

o icha ol #3 3,600 | #3200 #1800 | #5 1,300 £ 80 #9 5,900

N EiTE #9 2,600 #9 20 #9 200 %5 300 #9 50 #9 3,200
=1l #5 3,200 £ 60 £ 400 — % 60 % 3,700
AT #5 2,100 %9 30 %9 100 - #5100 £ 2,400
(/hED) %9 68,000 | £ 1,500 | #49 26,000 | #498,600 | 5 1,200 | %5 105,000

%%-10




2F-BE0H (ABFSOEXGE, MWEE: XX7—X, RR: 5¥—RO. X-B) ()

EIR-BEREH

% Bh | Bk | ATERE| @2 | LERR] AR &

B&t #9 171,000 | #9 1,800 | #9 17,000 | #9 28,000 | #9 2,500 | #9 27,000 | #5 248,000

THM # 30 £ 40 -| #93500 # 60 - #9 3,600
H{RZHET 10 - - #3 500 # 10 - #3500

5 Al EET - #1 60 - #9 400 £ 30 - #9 500
% E R = BT #110 #1520 - | #51.400 # 20 - #7 1,500
LN #5100 # 30 -| #51.400 # 80 - #9 1,700
FH{FZH] # 50 #9 60 -1 #5 2700 # 60 - #9 2,800
(/MED) #1200 | #3200 -| #59900]| # 300 - | #911,000
prap: Aiil #9700 #5100 - | #93,900 #9 80 # 10 #9 4,800
BEh %9 20 # 10 - #9 30 #9 50 - %9 100
=Bt #1100 | #5100 - - # 10 - #5200
ELEH #9 1,200 #9510 - - #9 60 # 10 #9 1,300
REH #9350 #5100 - #5200 #5 20 - #5400
=t #9 1,600 #7 20 - # 10 # 30 # 10 #7 1,700

mr {E B 35 T #3200 - - - - - #9 200
21 GiEaditl #9100 - - - - - %5 200
FEEH #3 80 #9 20 -| #1000]| # 100 - #91,200
FEOETT #9760 #5100 - - #5 30 - #5200
BRI T #5 20 #1 60 - - # 10 - #5 80

B IKHET #9 40 £ 60 - - - - #7100
FRET #9 70 - - - - - # 70
NI #5510 - - - #5 40 - # 50
UhED #9 4400 | #9600 -| #55200| #5400 #40| #911,000
BETHER #7 15,000 | #9100 #9 1,600 -| #9500 | #97500| # 24000
BEHES X # 12,000 % 70 %7 900 # 200 # 90| #74500| #4918,000

B AEKE #9 13,000 | #9200 #1500 | #92300| #3200| #94500| #5921,000
EHTH #9 7,500 #110 #9 400 -1 #5100 #1 60 #9 8,100

B |BEET #3 11,000 # 80 #9 2,400 #5600 $40| #91,600 | #916,000
B (BEE #3 15,000 # 40 #9 1,400 -| #9200| #91,200]| # 18,000
Wz Rh #3 3,300 10 #9200 | #5 3,600 3 50 #3 200 #9 7,400

& HET #3 1,600 # 30 #9150 | #91,100 - #3100 #9 2,900

JI 4R A< BT #5 40 - - - #5 70 - #9100
(hED #9 78,000 [ #3500 #9 8,500 | #9 7,700 | #49 1,300 | %4 20,000 | # 116,000
ERTHR #5 16,000 £ 40 #9 2,000 £ 10 $#50| #2700 #9 21,000
ERMTERER #9 6,400 # 30 #9 600 - 10 # 600 # 7,600
ENTHAER #3 7,000 #9 50 #9400 | #9 1,800 #9 20 #9900 | #4 10,000
ENTHERX # 8,900 #7 50 #7500 #7 800 - #7400 | #5 11,000
ERHILR #9 1,700 % 10 #9 30 - %9 40 #9100 #9 1,900
ENTESRR #9 1,700 % 10 - - %9 10 #9 200 #9 1,900

7 ENTHREX #5200 #5 20 - - #5100 #9510 #9 400
- BBHTH #3 13,000 #9 50 #9 1,600 #3100 # 30| #1100 #516,000
= [#hIH %5 11,000 #5130 #1300 # 30 # 80 #1800 | #J 14,000
ZH™H #J 11,000 $5 40 #5 1,800 - £ 20 #7300 | #3 13,000
HAFE #3 3,400 # 50 #9300 | #39 2,000 9 30 #3 200 #39 6,000

{EN BT U T #3 2,000 - #9 80 #5 700 #9 20 # 10 #9 2,800
Il #9 3,100 # 10 #5100 - #5 30 #5 20 #9 3.300
ZRHET #9 1,800 #1110 #5 50 - #5 50 #9 200 # 2,100
(/pED) #5 88,000 | #5400 #8600 | #5500 #95500| #97,600]| #5 110,000

2%-11




FiEHN (FFEFSOEXHE., HERE : EXyr—X, R : 5—XD. E-RB) ()

T FIEEHM
Eh wRiE | AT SR b 91574 WEBN a5t

BEt %9 160,000 | % 5,800 | #9 51,000 | %9 31,000 | %4 5,800 | % 253,000

THE #39 200 #9 90 - #1600 | #5100 #9 1,100
R EH #3100 - - #9300 £ 30 %9 500

5 AL ET #1150 #5200 - #3200 # 60 #3 500
= (R Z BT # 60 £ 20 - #9300 £ 50 %9 400
FAX U5 BT #3 300 #3920 - #3200 | #3200 #3 700

78 R 2 H] #9 100 #9 20 - # 200 | #9100 % 500
(/hED) #7900 | #5300 -| #51,800| #4600 #9 3,600
BET # 4500 | #3300 -| #95900| #9200 %9 11,000
gEth #9 400 #3920 - #3200 | #5100 #3 700
=Bt #9 1,100 | #4500 - - # 20 %5 1,600
EtEm #9 5,900 #3940 - - #5100 #9 6,100
FETH #9 1,300 [ #9300 - #5 300 %9 50 % 2,000
=X #9 7,900 #9 90 - #3200 70 #9 8,300

= Bz #9 1,300 - - - - #9 1,300
#n G EEadit] #9 1,000 - - - #9510 #9 1,000
v lEEh £ 800 £ 20 - #5100 | #5200 £ 1,200
FEOET #3700 | #5500 - - # 60 #9 1,300

BRI EE BT # 200 | #9200 - — # 10 #9 500

B K ET #3300 | #5300 - - # 10 #9 600

£ RET #3500 - - - #9 10 #9 500
/ML BT #9200 - - - £ 90 #3 300
(/M D) #7 26,000 | #5 2,300 -| #96,800] %7 1,000 | #3 36,000
ER T ERX #9 12,000 | #9300 #9 4,800 - [ # 1,200 | #3 18,000

F% 08 h B4 Sl X #5 9,300 | #3300 #5 2,800 # 900 | #9200| #9 14,000
BT KX #9 15,000 | #9500 #74500 | #95000| #9600 #726000
EHT™H %9 8,800 # 30 #5 1,200 -| #300| #10,000
BEET #9 6,500 [ #9200 #9.7,100 | #5 3,900 # 80| %9 18,000
BB | BEkkTh #5 8,700 | #3200 #5 4,100 -1 #5400 #513,000
Wz ETh #9 2,800 #5 50 #1600 | #1900 | #5100 # 5,500

S HAET #1700 #9100 100 | #49 2,200 - %5 4,100
JI14E A< BT #3400 - - - #5200 #3 600
(/MED) #7 65,000 | #5 1,700 | %3 25,000 | #9 14,000 | %5 3,000 [ %3 109,000
ERTmHX #9400 #5100 #3 6,000 #3400 | #9100 [ #9 16,000
ENMTERERX #76,300 | #3100 #5 1,900 — £ 20 # 8,300

P NG ] =8 #95,900 [ #5200 #9.1,300 | #5 2,600 #5 50 #9 9,900
ENTHERX #5 5,200 #5 200 #1400 | %3 3,100 - $5 9,800
AT #9 4,100 #5 50 #3100 #3 50 #5 90 #9 4,300
ENHESRX #9 4,000 # 30 — — £ 20 #5 4,000

7 EMTREX #9 1,200 £ 60 - - | #5300 #9 1,600
a il #5 8,300 | #3200 #5 4,700 # 700 #160 | #314,000
BT #7700 #9100 # 3,900 #100| #9200| #9 12,000
e Tanit] #73,800| #3100 #9 5,300 % 30 £ 60 #5 9,300

o ik ol #7 3,600 | #3200 #1800 | #Y1,300 £ 80 #3 5,900
AT #9 2,600 £ 20 #5 200 #5 300 # 50 £ 3,200
Al #9 3,200 £ 60 £ 400 - £ 60 £ 3,700
#xET %9 2,100 # 30 #5100 - #1100 % 2,400
(/MED) £ 67,000 | #9 1,500 | #926,000 | #98500 | %9 1,200 [ %9 104,000

2512




2F-BE0Y (ABFSOEXGE, MEE: XX7—X, BR: 5¥—RO. £-9) ()

SR BEREH

mEr% Eh | B | ATERE| @2 | LERR] AR &

B&t #9 171,000 | #9 1,800 | #9 17,000 | #9 28,000 | #J 2,500 | #J 64,000 | #5 285,000

THM # 30 £ 40 -| #93500 # 60 - #9 3,600
H{RZHET 10 - - #3 500 # 10 - #3500

5 Al EET - #1 60 - #9 400 £ 30 - #9 500
= TR # 10 # 20 - | #1400 # 20 - #7 1,500
LN #5100 # 30 -| #51.400 # 80 - #9 1,700
FH{FZH] # 50 #9 60 -1 #5 2700 # 60 - #9 2,800
(/MED) #1200 | #3200 -| #59900]| # 300 - | #911,000
prap: Aiil #9700 #5100 - | #93,900 #9 80 #9 30 #9 4,800
i #5 20 #1110 - #5 30 #1 50 - #7100
=Bt #1100 | #5100 - - # 10 # 10 #5200
ELEH #9 1,200 #9510 - - #9 60 #9 90 #9 1,400
REH #9350 #5100 - #5200 #5 20 - #5400
EtH #9 1,600 #1 20 - #1110 #5 30 #9 600 #9 2.200

mr {E B 35 T #3200 - - - - # 10 #9 200
21 Cietadiil #3100 - - - - # 10 #9 200
FEEH #3 80 #9 20 -| #1000]| # 100 - #91,200
FEOETT #9760 #5100 - - #5 30 - #5200
BRI T #5 20 #1 60 - - # 10 - #5 80

& KET #9 40 £ 60 - - - - #7100
FRET #9 70 - - - - - # 70
NI #5510 - - - #5 40 - # 50
UhED #9 4400 | #9600 -| #55200| #5400 #9700 | #9 11,000
BETHER #7 15,000 | #9100 #9 1,600 - | #3500 | #9 13,000 | #3 30,000
BEHES X # 12,000 % 70 %7 900 # 200 #7 90 | 9 10,000 | #4 24,000

B AEKE #9 13,000 | #9200 #1500 | #32300| #3200 #912,000| #5929,000
ERTH #3 7,500 # 10 #5 400 -| #5100 #5800 #4 8,800

B |BEET #9 11,000 #5 80 #5 2.400 #3600 40| #93400 | #518,000
B Bk #3 15,000 # 40 #9 1,400 -| #9200| #92500]| # 19,000
Wz Rm #3 3,300 10 #9200 | #5 3,600 3 50 #3 600 #3 7,800

& HET #3 1,600 # 30 #9150 | #91,100 - #3 400 #3 3,200

JI 4R A< BT #5 40 - - - #5 70 - #9100
(hED #9 78,000 | #3500 #9 8,500 | #9 7,700 | #49 1,300 | %4 43,000 | # 140,000
ERTHR #5 16,000 # 40 %9 2,000 £ 10 #50 | #96,900 | #9 25000
EMTERER #3 6,400 # 30 #3 600 - $10| #91,600 #3 8,700
ENTHAER #3 7.000 #9 50 #9400 | #9 1,800 $ 20| #92200| #911,000
ENTHERX #8900 #4750 #7500 #7800 -| #1200 # 11,000
ERHILR #9 1,700 % 10 #9 30 - #9 40 #9 400 %9 2,200
ERTELR #5 1,700 10 - - 10 # 600 #9 2,300

7 ENTHREX #5200 5 20 - - #5100 #3 50 #5 400
- BBHTH #3 13,000 #9 50 #9 1,600 #3100 30| #93200| #518,000
= [#hIH #9 11,000 #7 30 #7 1,300 # 30 $ 80| #71.800| #914,000
ZH™H #J 11,000 $5 40 #5 1,800 - £ 20 #7800 | #313,000
HAFE T #3 3,400 # 50 #9300 | #9 2,000 # 30 #3 800 #3 6,600

{EN BT U T #3 2,000 - #9 80 #5 700 #9 20 #9 90 #9 2,900
)l #9 3,100 #1110 #5100 - #5 30 #5100 #5 3.300
ZRHET #9 1,800 #1110 #5 50 - #5 50 #9 400 #5 2.300
(/pED) %7 88,000 [ #y 400 #7 8,600 | #J5500| %500 %9 20,000 | % 123,000

%%5-13




FiEHN (FFEFSOEXHE., HERE : EXyr—X, R : 5¥—XD. £-%) (H)

T, FIEFEH
En wRiE | AT ERH EIR IWEBN &5t

BEt #5 152,000 | 9 5,600 | #9 51,000 | #9 29,000 | #9 5,800 | #J 244,000

THWH # 200 #9 90 — # 600 #9100 #5 1,100
H{FZH #9100 — — #5 300 #9 30 #9 500

1 Al ET #50 | #9200 - #5 200 # 60 #9 500
% AFEZH # 60 # 20 - #9 300 # 50 #9 400
A U5 BT #9 300 9 20 - #3200 | #5200 %9 700

76 {7 S BT #9100 # 20 - 200 | #9100 % 500
(/pED) #3900 | #3300 -| #91,800| #9600 #9 3,600

e Aitl #4500 | #5300 -1 #5900 #%9200]| #911,000
BEh % 400 £ 20 - ¥ 200 | #9100 % 700
=8 £ 1,100 | %9 500 - - % 20 %9 1,600
ELrEH #9 5,900 £ 40 - -1 #5100 #9 6,100
FEM #1300 | #9300 - #5 300 # 50 % 2,000
i) #9 7,800 #3 90 - #9 200 #9 70 #9 8,200

= {EN B 5 h #9 1,300 - - - - #9 1,300
- it aditl #9 1,000 - - - % 10 #9 1,000
T lErEH %5 800 5 20 — #5100 | #5200 £ 1,200
FEQOETH #7700 | #9500 - - #9 60 #9 1,300

BRI Fa AT #3200 | #3200 - - # 10 #9 500

& 7K BT £ 300 %5 300 - - 10 #J 600

K RHET #5500 - — — £ 10 #9 500
/ML AT #9 200 - - - #9 90 #9 300
(/pED) #9 26,000 | #9 2,300 -| #96,800 | #9 1,000 | #5 36,000
BREHER 11,000 | # 300 %9 4,800 -| #1200 | #4 17,000

% ] v B 5ol X %9 7,900 | #5200 % 2,800 #1800 | #9200]| £ 12,000
#EHEKR #9 13,000 | #9500 #4500 | #54500] #9600| #523,000
EHAT™ #9 8,600 # 30 #9 1,200 -1 #5300 | #510,000

B | BEET #7 6,300 | #5200 #9 7,100 | #3 3,500 #3180 | #917,000
B (BEEh #9 8,400 | #9200 %9 4,100 -| #9400]| £ 13,000
Wz lEm #3 2,700 £ 50 #3600 #91,700| #3100 # 5,200

= AT #1600 #5100 # 100 | %9 2,000 - %9 3,900
JI#E A HT #5 400 - - -1 #5200 #9 600
(/pED) #9 60,000 | #9 1,600 | # 25,000 | £ 12,000 | # 3,000 | #5 103,000
ENHHRX %5 8,600 | #5100 %9 6,000 #7400 #9100]| #9 15,000
ERTHERERX # 6,100 | #5100 #5 1,900 — #9 20 #9 8,000
ERTHAERX #5500 | #5200 # 1,300 | #9 2,300 # 50 % 9,300
ENTHERX #3 5,000 | #5200 9 1,400 [ #9 3,000 - #9 9,600
AT #9 4,000 9 50 #3100 £ 50 %9 90 %9 4,300
ERTELRX #9 3,900 #9 30 - — # 20 #5 3,900

75 ERTRERX #9 1,200 £ 60 - -| #3300 #9 1,600
a BHEH #7 8,000 | #9200 #9 4,700 #5 700 # 60| # 14,000
I #7600 #100| #93,900 #5100 #5200 #5 12,000
RHAM #93,700 | #5100 #9 5,300 #9 30 #9 60 #9 9,200
LK) #3500 #9100 # 800 | #9 1,200 % 80 # 5,700

{EN AT T #3 2,600 £ 20 #9 200 #5 300 # 50 # 3,200
)t #9 3,200 # 60 #5 400 - # 60 # 3,600
FxHT #5 2,100 # 30 #3100 -1 #9100 #3 2,400
(/MED) %5 65,000 | #5 1,400 | #9 26,000 | #98,000| %9 1,200 | %9 101,000

55-14




2F - BREYM (BN OEXHME, BB : EXS5—X, 2R : 7—RO. FAHY) (H)

HETZ 2R -REABEHR
En ke | AT &R bE 9154 WWE BN XK &t

B&t #9 171,000 | #9 1,800 | #9 17,000 | #9 28,000 | #9 2,500 | #9 2,500 | #5 223,000

THT # 30 #9 40 -| #93500 # 60 - # 3,600
H{RZHE] 10 - - #3 500 # 10 - #3500

5 Al GEET - #1 60 - #9 400 £ 30 - #9 500
% BEFREE #510 #1 20 - | #51.400 # 20 - #7 1,500
FA U T #5100 # 30 - | #51.400 # 80 - #9 1,700
FH{F =] # 50 #9 60 -1 #5 2700 # 60 - #9 2,800
(hED #5200 #5200 -| #59900]| # 300 -| #911,000
prap: Aiil #9700 #5100 - | #93,900 #5 80 - #9 4,800
BEH %9 20 % 10 - #9 30 #9 50 - % 100
=Bt #1100 | #5100 - - # 10 - #5200
ELEm #9 1,200 # 10 - - #5 60 - #9 1,300
REH #9350 #5100 - #5200 #5 20 - #5400
=t #9 1,600 # 20 - # 10 # 30 - #7 1,700

mr {E B 35 T #3200 - - - - - #9 200
21 Gt aditl #9100 - - - - - %5 100
FEEH #3 80 #9 20 -| #1000]| # 100 - #3 1,200
FEOETT #9360 #5100 - - #5 30 - #5200
BRI T %9 20 #9 60 - - # 10 - %9 80

& KET #9 40 £ 60 - - - - #7100
FRET #9 70 - - - - - # 70

/N BT % 10 - - - %9 40 - #9 50
UhED #9 4400 | #9600 -| #55200| #5400 #9 10| #911,000

B HERX #115,000 | #9100 #5 1,600 - | #5500 #5300 | #9 17,000

B3 [ h BRI X #3 12,000 % 70 #9900 #9200 %9 90 #5100 | %9 14,000

B HEKE #9 13,000 | #9200 #1500 | #32300| #3200 # 100 | #9 17,000
ERTH # 7,500 # 10 #5 400 -| #5100 #9 20 #4 8,000

B |BEET #9 11,000 #5 80 #5 2.400 #1600 #5 40 #9600 | #9 15,000
B (BEEmh # 15,000 # 40 #9 1,400 -| #5200 #1400 | %9 17,000
Wz Rm #3 3,300 10 #9200 | #53,600 3 50 £ 10 #9 7,200

& HET #3 1,600 # 30 #9150 | #91,100 - - #3 2,800

J1 4R A< BT #5 40 - - - #5 70 - #9100
(/pED) #3 78,000 [ #5500 #7 8,500 | #97.,700 | #9 1,300 | #9 1,600 | #4 98,000
ERTHR #5 16,000 £ 40 #9 2,000 £ 10 # 50 #5200 | #5 18,000
EMTERER #3 6,400 # 30 #3 600 - 10 # 50 #7100
ENTHAER #3 7.000 #9 50 #9400 | #9 1,800 #9 20 #9 70 #9 9,400
ENTHERX #9 8,900 #9 50 #9 500 #J 800 - #140 | #5 10,000
ERHIR #9 1,700 #1110 #5 30 - #3940 #510 #9 1,800
EMTHELR $9 1,700 10 - - # 10 #9 10 %9 1,800

7 ERTXER #5200 #5 20 - - #5100 - %5 400
- BBHTH #3 13,000 #9 50 #9 1,600 #3100 #9 30 #30| #9 15,000
=[BT % 11,000 #5130 #91.300 # 30 # 80 #5300 | #5 13,000
KHH # 11,000 % 40 %7 1,800 - # 20 %80 | #4 12000
HAFE T #3 3,400 # 50 #9300 | #9 2,000 9 30 # 10 #3 5,800

{EN BT U T #3 2,000 - #9 80 #5 700 #5 20 - #9 2,800
Il #9 3,100 #1110 #5100 - #5 30 # 10 #5 3.200
ZRHET #9 1,800 #1110 #1 50 - #3 50 #3 60 #5 2,000
(/pED) #5 88,000 | #5400 #7 8,600 | #95500] #3500 #7900 | #9 104,000

%%-15



FEAY (B FSTEXBE, BB EX7—X, RR: ¥—R0O. FAHY) (B

T, FIEFEH
En wRiE | AT ERH EIR IWEBN &5t

BEt %5 165,000 | %9 6,000 | #9 51,000 | #9 32,000 | #9 5,800 | %5 260,000

THWH # 200 #9 90 — # 600 #9100 #5 1,100
H{FZH #9100 — — #5 300 #9 30 #9 500

1 Al ET #50 | #9200 - #5 200 # 60 #9 500
% AFEZH # 60 # 20 - #9 300 # 50 #9 400
A U5 BT #9 300 9 20 - #3200 | #5200 %9 700

76 {7 S BT #9100 # 20 - 200 | #9100 % 500
(/pED) #3900 | #3300 -| #91,800| #9600 #9 3,600

e Aitl #4500 | #5300 -1 #5900 #%9200]| #911,000
BEh % 400 £ 20 - ¥ 200 | #9100 % 700
=Bm #9 1,100 | #9500 - - #5 20 #9 1,600
ELrEH #9 5,900 £ 40 - -1 #5100 #9 6,100
FEM #9 1,300 | #9300 - % 300 #9 50 #9 2,000
i) #9 7,900 #3 90 - #9 200 #9 70 #9 8,300

m {EN B 5 h #9 1,300 - - — — %9 1,300
- it aditl #9 1,000 - - - % 10 #9 1,000
T lErEH %5 800 5 20 — #5100 | #5200 £ 1,200
FEQOETH #7700 | #9500 - - #9 60 #9 1,300

BRI Fa AT #3200 | #3200 - - # 10 #9 500

& 7K BT £ 300 %5 300 - - 10 #J 600

K RHET #5500 - — — £ 10 #9 500
/ML AT #9 200 - - - #9 90 #9 300
(/pED) #9 26,000 | #9 2,300 -| #96,800 | #9 1,000 | #5 36,000
HEHER % 14,000 | #9400 %9 4,800 - | #1200 | #4 20,000

% ] v B 5ol X #9 10,000 | #5 300 #2800 | #51,000([ #5200 %Y 15,000
#EHEKR #9 16,000 | %Y 600 #4500 | #95300] #9600| #527,000
EHAT™ #9 8,800 # 30 #9 1,200 -1 #5300 | #510,000

B | BEET #7 6,600 | #5300 #9 7,100 | #3 4,300 ¥ 80| #9 18,000
B (BEEh #9 8,800 | #9200 %9 4,100 -| #9400]| £ 13,000
Wz lEm #9 2,900 £ 50 #3600 | #92000| #9100 # 5,600

= AT #1700 | #5100 # 100 | #9 2,200 - % 4,200
JI#E A HT #5 400 - - -1 #5200 #9 600
(/pED) #9 69,000 | #9 1,900 | # 25,000 | £ 15,000 | # 3,000 | #9 114,000
EMTHRX % 10,000 | #5100 % 6,000 #1400 | #9100 | #9 17,000
ERTHERERX # 6,400 | #5100 #5 1,900 — #9 20 #9 8,400
ENMHAERX # 6,100 | #9200 # 1,300 | #9 2,700 #3150 [ #5 10,000
ENTHERX #5200 | #5200 #91,400 | #33,100 - #9 9,900
AT #9 4,100 9 50 #3100 £ 50 %9 90 %9 4,400
ERTELRX #9 4,000 9 30 - - 9 20 #9 4,000

75 ERTRERX #9 1,200 £ 60 - -| #3300 #9 1,600
a BHEH #8500 | #9200 #9 4,700 #5 800 # 60| # 14,000
I #7800 | #100| #93,900 #5100 #5200 #5 12,000
KHH #9 3,800 | #9100 #9 5,300 #5 30 # 60 #9 9,300
LK) #3600 | #5200 # 800 | #9 1,300 % 80 # 6,000

{EN AT T #3 2,600 £ 20 #9 200 #5 300 # 50 # 3,200
)t #9 3,200 # 60 #5 400 - # 60 # 3,700
FxHT #9 2,200 # 30 #3100 -1 #9100 #3 2,500
(/MED) %5 69,000 | £ 1,500 | #9 26,000 | %9 8,800 | %3 1,200 | %9 106,000

2%5-16




2 - BREYM (BN OEXHME, HEE: BRI/ —X, 2R : 7—ROD. £ RER) (W)

HET & 2R -REABEHR
En ke | AT &R bE 9154 WERN R &Et

B&t #9 179,000 | #9 1,600 | #9 16,000 | #9 28,000 | #9 2,100 | #9 11,000 | #5 238,000

THM - £ 40 - | #93500 $ 20 - %9 3,500
H{RZHET - - - #3 500 # 10 - #3 500

5 Al EET - #1 60 - #9 400 £ 10 - #9 500
% BRI - # 10 - | #51500 - - #7 1,500
A U5 BT # 10 # 30 - | #51500 # 50 - #9 1,600
FHFERT - # 60 -| #2700 5 40 - #9 2,800
(/pED) 10| #5200 - | #7 10,000 | #5100 - | #410,000
prap: Aiil #5 50 # 70 - | #94,000 #5 40 - #9 4,200
BEh - 10 - # 30 5 20 - # 60
=Bt #9510 # 70 - - - - #5 80
EtEm # 70 #9510 - - #9 30 - #5100
REH -1 #5100 - #5200 #9510 - #5400
EtH #9100 #1 20 - #1110 #5 20 - #9200

mr {E B 35 T #3200 - - - - - #9 200
21 GiEaditl #10 - - - - - # 10
FEH #910 # 20 - # 1,000 $ 70 - # 1,100
FEOETT #9310 #5100 - - #9510 - #5100
BRI T - #3 50 - - - - #5 50
SEIKHET - #9 40 - - - - #9 50
FRET #9510 - - - - - # 10
NI #5510 - - - #5 30 - # 40
UhED #1500 [ #9500 -| #55200]| # 200 10 #7 6,500

B HERX #2500 | #9100 #5 40 - | #5400 #5 20 #5 3,000

B3 [ h BRI X #9 2,000 #9 70 #9 40 #5200 #9 60 #9 20 %9 2,400

B AEKE #91,300 | #9200 -| #52800| #4200 #5 10 #9 4,500
ERTH #9 2,900 # 10 #5100 -| #5100 # 10 #9 3,100

B |BEET #9 2,300 #7 80 #5930 #1800 #5 20 #5100 #5 3.400
B (BEEh # 2,600 # 40 # 20 -| #5100 # 10 # 2,700
Wz Rhm #5 1,700 10 #9100 | #5 3,900 5 40 £ 10 #3 5,800

& HET #3400 #9 30 - | #1200 - - #31,700

JI 4R A< BT #5570 - - - #5 80 - #9 200
(/pED) #9 16,000 | #9500 #7400 | #9 9,000 | #9 1,000 #9200 | #45 27,000
ERTHR #5 31,000 £ 40 #3 3,700 £ 10 # 60| #93600/[ #938,000
EMTERER #5 16,000 # 30 #9 1,700 - $10| #71,000| #9 19,000
ENTHAER #9 18,000 # 50 #9 1,400 | #9 1,300 30| #91,300 | #522000
SEMTRR # 12,000 #7 50 #7 600 #J 800 - #7500 | #y 14,000
ERmIER #5 13,000 £ 10 #3 400 - #3590 #3500 | #5 14,000
ENTESRR #3 11,000 % 10 #9 200 - # 10 #5600 | %5 12,000

% ERMTRER #3 3,000 # 20 # 10 - | #5300 # 80 #3 3,400
,LK EMEH #3 20,000 #5 50 #5 2,600 # 100 30| #91.400 | #524,000
= l8hi® #9 10,000 #7 30 #7 1,400 # 30 % 80 #7600 | #y 13,000
KHMH #7 9,300 $5 40 #5 1,500 - #J 30 #7200 | #911,000
AT #9 11,000 # 50 %7 1,300 [ #9 1,200 % 40 #3700 | #5 14,000

{EN BT U T #5800 - #9 40 #5700 #5 20 - #9 1,600
)l #9 3,100 #1110 #9200 - #5 30 #3 20 #5 3.300
Eiy #3 3,400 £ 10 #9100 - # 60 #9 200 #9 3,900
(/hED #7 163,000 | #1400 #515000| #54,100| #7800 | %9 11,000 | #5 194,000

2517



$EARYM (AR S 7EXBE, BEY: BAs7—X, R : 5—RO, £ FR) (&)

HET & FIREH
En ke | AT B WERBEN a5t

BEt #5 122,000 | 5,700 | #J 47,000 | %9 35,000 | %9 5,000 | %5 214,000

THT 5 20 #9 90 - #3 600 #3950 #3 800
H{EZH £ 30 - - %9 300 #9 20 #9 400

1 pRIpE ;i) 910 #5100 - #9 200 #5910 #3 400
% F{FZHE £ 10 #9 20 — %9 300 10 % 300
NG #9 40 9 20 - 9200 | #3100 #9 400
FE{FEHT £ 20 #9 20 - % 200 £ 90 #9 400
(/pED) #3100 | #5300 -| #51,900]| #4300 #9 2,600
BiETh #9 1,100 | #5200 -| #56200| #5100 #9 7,600
i #5 80 #9 10 - #5 200 #9 40 #3 300
=Bt #9200 | #9300 - - - %9 500
EXEH #9 1,000 #9 40 - - #3 80 #9 1,200
FEH #7300 | #5300 - #9 300 9 30 %9 900
=X #9 1,600 #5990 - #3 200 #3950 #9 2,000

= B35 #9.1.100 - - - - #9 1,100
21 EEadit] #3 200 - - - - #3 200
FEmH #9 100 9 20 - 100 | #4200 %9 400
FEDOES #3200 | #9500 - - #3930 #3700
EREa T #30 | #5200 - - 10 %9 200

B KET #5960 | #5200 - - £ 10 #9 300

K RHET %9 80 - - - - %9 80
/NI ET #9 100 - - - #3 60 #3 200
(/pED) #5 6,100 | %9 1,900 -| #57100| #9600 #9 16,000
R ERX #9 9,500 [ #9500 #9100 -| #5900 #911,000

&% ] th B 5o X #9 6,700 [ #9 400 #9100 | #51,600| #9100 %9 8,900

g AKX #9 6,900 [ #9700 -1 #7500 | #5400 %9 15,000
EH™ #9 6,900 £ 40 %9 300 - | #5200 #9 7,500
T #9 6,700 [ #9300 990 | #4 5,300 $950 | $9 12,000
B | BEkRTh # 7,100 | #3200 # 70 - | #5200 #9 7,600
o d ] #9 2,600 #3 50 #9400 | #52300| #5100 #9 5,300

S HAET #9 1,000 | #5100 -| #2700 - #9 3,800
JI4R A BT #9600 - - -1 #5200 #3 800
(/DED) #9 48,000 [ #9 2,200 #5 1,100 | %9 19,000 | #5 2,300 | %3 73,000
ERmRX #9 8,200 #5990 | #9 11,000 #9300 | #9100[ #9 20,000
EMTEREEX #9 5,300 #9 90 #5 5,200 — #9320 | #3 11,000
ERTHER #4600 | #9100 #9 4,200 | #51,600 #9360 | £9 11,000
ERTHEX #4900 | #3200 #1900 | %9 2,600 - #9 9,500
AT #3 6,700 #3930 #9 1,300 #3930 #5200 #9 8,200
ENTHEILX #9 5,600 #9 20 #9 700 - 9 30 #9 6,300

7 AT REX #9 3,900 #9 60 #5 30 -1 #5800 #9 4,700
2 BHH # 7,300 | #3200 #5 7,800 %9 700 #9380 | #3 16,000
T #7700 #5100 | %y 4,200 #1100 | #9200 # 12,000
o Tanit] #3800 #3100 #5 4,600 # 40 #9 60 %9 8,700
HAF T #9 2,500 £ 90 #9 3,800 #3800 | #5100 #9 7,300

N EiTE #9 1,900 #9 20 #9 100 %9 400 #9 50 #9 2,500
Fll #9 3,100 £ 60 #9 500 - #3 60 #9 3,700
AT #9 1,900 %9 20 % 400 - #5100 #9 2,500
(/M ED) #9 67,000 | 9 1,200 | #9 46,000 | #96,600 | %5 1,900 | £ 123,000

2%-18




2F-BE0Y (AREFSEXBE, BB B/ —X, R : 5—RO. X-B) ()

HHET A

EIR-BEREH

En ke | AT &R b 954 WERN R &Et

B&t #9 179,000 | #9 1,600 | #9 16,000 | #9 28,000 | #9 2,100 | #J 14,000 | #5 240,000

THM - £ 40 - | #93500 $ 20 - %9 3,500
H{RZHET - - - #3 500 # 10 - #3 500

5 Al EET - #1 60 - #9 400 £ 10 - #9 500
% BRI - # 10 - | #1500 - - #7 1,500
A U5 BT # 10 # 30 - | #51500 # 50 - #9 1,600
F{REH] - #5 60 -| #32700 7 40 - #5 2,800
(/pED) 10| #5200 - | #7 10,000 | #5100 - | #410,000
prap: Aiil #5 50 # 70 - | #94,000 #5 40 - #9 4,200
BEh - 10 - # 30 5 20 - # 60
=Bt #9510 # 70 - - - - #5 80
EtEm # 70 #9510 - - #9 30 - #5100
REH -1 #5100 - #5200 #9510 - #5400
EtH #9100 #1 20 - #1110 #5 20 - #9200

mr {E B 35 T #3200 - - - - - #9 200
21 GiEaditl #10 - - - - - # 10
FEEH #910 #9 20 - | #51,000 # 70 - #11,100
FEOETT #9310 #5100 - - #9510 - #5100
BRI T - #3 50 - - - - #5 50
SEIKHET - #9 40 - - - - #9 50
FRET #9510 - - - - - # 10
NI #5510 - - - #5 30 - # 40
UhED #9500 [ #3500 -| #55200]| #5200 # 10 #4 6,500

B HERX #2500 | #9100 #5 40 - | #5400 #5 20 #5 3,000

B3 [ h BRI X #9 2,000 #9 70 #9 40 #5200 #9 60 #9 20 %9 2,400

B AEKE #91,300 | #9200 -| #52800| #4200 #5 10 #9 4,500
ERTH #9 2,900 # 10 #5100 -| #5100 # 10 #9 3,100

B |BEET #9 2,300 #7 80 #5930 #1800 #5 20 #9 200 #5 3,500
B (BEEh # 2,600 # 40 # 20 -| #5100 # 10 # 2,700
Wz Rhm #5 1,700 10 #9100 | #5 3,900 5 40 £ 10 #3 5,800

& HET #3400 #9 30 - | #1200 - - #31,700

JI 4R A< BT #5570 - - - #5 80 - #9 200
(/pED) #9 16,000 | #9500 #7400 | #9 9,000 | #9 1,000 #9300 | #45 27,000
ERTHR #5 31,000 £ 40 #3 3,700 £ 10 #60 | #94300[ #939000
EMTERER #3 16,000 # 30 #9 1,700 - $10| #91.200 | #5 19,000
ENTHAER #9 18,000 # 50 #9 1,400 | #9 1,300 30| #9 1500 | #522000
SEMTRR # 12,000 #7 50 #7 600 #J 800 - #7600 | #9 14,000
ERmIER #J 13,000 5 10 #5400 - 7 90 #7700 | #9 14,000
ENTESRR #3 11,000 % 10 #9 200 - # 10 #5800 | #5 12,000

% ERMTRER #3 3,000 # 20 #9 10 - | #9300 #3100 #9 3,500
a EMEH #3 20,000 #5 50 #5 2,600 # 100 # 30| #91.800| #425000
= l8hi® #9 10,000 #7 30 #7 1,400 # 30 % 80 #7800 | #y 13,000
KHMH #5 9,300 #9 40 #9 1,500 - $ 30 #3300 | #5 11,000
AT #9 11,000 # 50 %7 1,300 [ #9 1,200 % 40 #9800 | #5 14,000

{EN BT U T #5800 - #9 40 #5700 #5 20 - #9 1,600
)l #9 3,100 #1110 #9200 - #5 30 #3930 #5 3.300
Eiy #3 3,400 £ 10 #9100 - # 60 #9 300 #9 3,900
(/hED #7 163,000 | #1400 #515000| #54,100| #7800 | %9 13,000 | #5 197,000

%%-19




FERYN (AR FSEXBE, BB B/ —X, R : ¥—X0O. E-B) ()

T FIREH
Eh wRiE | AT SR b 91574 WEBN a5t

BEt #5 121,000 | 5,700 | #J 47,000 | %9 35,000 | #45 5,000 | %9 213,000

THE #3920 #9 90 - #9 600 #5 50 #3 800
R{FEHE] £ 30 - - #9300 £ 20 %9 400

5 AL ET 10| #5100 - #3200 #10 #3 400
= E{FEHT £ 10 #9 20 - % 300 # 10 #9 300
N B £ 40 # 20 - #5200 #5100 #9 400
Fa{FZHT £ 20 #9 20 — #5 200 #5 90 #9 400
(/hED) #3100 | #5300 -| #51900[| # 300 #9 2,600
BiET #9 1,100 | #4200 -| #56200| #5100 # 7,600
gEth #3 80 £ 10 - #3200 £ 40 #3 300
=Bt #9200 | #4300 - - - % 500
EtEm #9 1,000 #3940 - - £ 80 #9 1,200
FETH #7300 | #5300 - #9 300 £ 30 %9 900
=X #9 1,600 #9 90 - #3200 £ 50 #9 2,000

= Bz #9.1.100 - - - - #9 1,100
- G EEadit] #9200 - - - - #5200
v lEEh £ 100 £ 20 - #5100 | #4200 £ 400
FEOET #3200 | #5500 - - # 30 #3 700

BRI EE BT #£30 [ # 200 — — # 10 % 200

B K ET #3160 | #5200 - - # 10 # 300

£ RET %9 80 - - - - %9 80
/ML BT #9 100 - - - £ 60 #3 200
(/M D) #5 6,100 | %9 1,900 -| #57100] #9600 #9 16,000
ER T ERX #9 9,500 [ #3500 #5100 - #5900 #5 11,000

F% 08 h B4 Sl X #5 6,700 |  #3 400 # 100 #91,600[ #5100 #5 8,900
BT KX #9 6,900 [ #9700 -1 #7500 #5400 %9 15,000
EHT™H #9 6,900 # 40 #5 300 -1 #9200 #5 7,500
BEET #9 6,700 [ #9300 990 | #9 5,300 # 50| %9 12,000
BB | BEkkTh # 7,100 | #3200 % 70 -1 #9200 #5 7,600
Wz ETh #9 2,600 #5 50 #3400 | #$952300]| #5100 #3 5,300

S HAET #91,000 | #9100 -| #2700 - #9 3,800
JI14E A< BT #9600 - - - #5200 #3 800
(/MED) #9 48,000 | # 2,200 #5 1,100 | %9 19,000 | %9 2,300 | %3 73,000
ERTmHX #9 8,000 #9390 | #9 11,000 # 300 #5100 | #9 20,000
ENMTERERX #9 5,300 #5 90 # 5,200 — #20| #311,000

P NG ] =8 #9 4,600 #9100 #9 4,200 | #5 1,500 #60| %9 11,000
ENTHERX # 4,800 | #3200 # 1,900 | %9 2,600 - #5 9,500
AT #3 6,700 # 30 #9 1,300 #9330 #5200 #9 8,200
ENTELLX #9 5,500 #9 20 #9 700 - £ 30 #9 6,300

7 EMTREX #9 3,900 £ 60 #5 30 - #5800 #9 4,700
a il #5 7,300 | #3200 #5 7,800 # 700 #180 | #3 16,000
BT #7700 #5100 | %y 4,200 #7100 | #9200 # 12,000
e Tanit] #73,800| #3100 #5 4,600 £ 40 £ 60 # 8,700

i il #9 2,500 #5 80 #9 3,800 #1800 | #5100 #5 7,200
AT #9 1,900 £ 20 #5 100 #5 400 # 50 #5 2,500
)t #9 3,100 £ 60 £ 500 - £ 60 £ 3,700
#xET #9 1,900 # 20 %5 400 - #1100 #9 2,500
(/MED) # 67,000 | #9 1,200 | #9 46,000 | %9 6,400 | %9 1,900 [ %9 122,000

%%-20




2F-BE0H (AEBFSOEXBE, HEE: B/ —X, R : ¥—RO. £-9) ()

EIR-BEREH

% Bh | Bk | ATERE| @2 | LERR] AR &

B&t #9 179,000 | #9 1,600 | #9 16,000 | #9 28,000 | #9 2,100 | #9 35,000 | #5 262,000

THM - £ 40 - | #93500 $ 20 - %9 3,500
H{RZHET - - - #3 500 # 10 - #3 500

5 Al EET - #1 60 - #9 400 £ 10 - #9 500
% BRI - # 10 - | #1500 - - #7 1,500
A U5 BT # 10 # 30 - | #51500 # 50 - #9 1,600
F{REH] - #5 60 -| #32700 7 40 - #5 2,800
(/pED) 10| #5200 - | #7 10,000 | #5100 - | #410,000
prap: Aiil #5 50 # 70 - | #94,000 #9 40 # 10 #9 4,200
BEh - 10 - # 30 5 20 - # 60
=Bt #9510 # 70 - - - - #5 80
EtEm # 70 #9510 - - #9 30 # 10 #5100
REH -1 #5100 - #5200 #9510 - #5400
EtH #9100 #1 20 - #1110 #5 20 # 10 #9200

mr {E B 35 T #3200 - - - - # 10 #9 200
21 GiEaditl #10 - - - - - # 10
FEEH #910 #9 20 - | #51,000 # 70 - #11,100
FEOETT #9310 #5100 - - #9510 - #5100
BRI T - #3 50 - - - - #5 50
SEIKHET - #9 40 - - - - #9 50
FRET #9510 - - - - - # 10
NI #5510 - - - #5 30 - # 40
UhED #9500 [ #3500 -| #55200]| #5200 #9 50 #4 6,600

B HERX #2500 | #9100 $3 40 -| #5400 | #53500 #9 6,500

5% iE) v B ST X #5 2,000 # 70 5 40 #5200 $ 60| #51,700 #9 4,000

R HIA KX #91,300 | #9200 -| #2800 | #5200 #51,000 #9 5,500
ERTH #9 2,900 # 10 #5100 -| #5100 #9 40 #9 3,100

th [HEET™H #9 2,300 #9 80 # 30 #9 800 # 20| #51,000 #9 4,300
B | # 2,600 # 40 # 20 - #5100 % 400 #9 3,100
Wz Rhm #5 1,700 # 10 #7100 | %4 3,900 $ 40 #J 300 % 6,100
==L #5 400 #9 30 -| #1200 - #7100 #7 1,800

JI 4R A< BT #5570 - - - #5 80 - #9 200
(/pED) #9 16,000 | #9500 #9400 | #99.000 | #9 1,000 | #98.,100| #i 35,000
ERTHR #5 31,000 £ 40 #3 3,700 £ 10 # 60| #98500| #943000
EMTERER #3 16,000 # 30 #9 1,700 - $10| #92500 | #5 21,000
ENTHAER #9 18,000 # 50 #9 1,400 | #9 1,300 30| #9 2700 | #523,000
SEMTRR # 12,000 #7 50 #7 600 #J 800 -| #51400| # 15,000
ERmIER #J 13,000 5 10 #5400 - 190 #51,200| #915,000
EMTEILX #5 11,000 £ 10 #5 200 - 10| #51600| #£5913,000

% ERMTRER #3 3,000 # 20 #9 10 - | #9300 #3 200 #9 3,600
a EMEH #3 20,000 #5 50 #5 2,600 # 100 $ 30| #4100 | #527,000
= l8hi® #9 10,000 #7 30 #7 1,400 # 30 $ 80| #71,700 | #4 14,000
KHMH #7 9,300 $5 40 #5 1,500 - #J 30 #7700 | #3 12,000
HAFE T #3 11,000 # 50 #91,300 | #31,200 40| #51,400| #4 15,000

{EN BT U T #5800 - #9 40 #5700 #9 20 # 10 #9 1,600
)l #9 3,100 #1110 #9200 - #5 30 #5100 #5 3.300
ZRHET #4 3,400 # 10 #7100 - # 60 #7 500 #7 4,100
(/hED #7 163,000 | #1400 #915000| #54,100| #9800 | %9 27,000 | #5 210,000

23%-21




FERY (AR FSEXBE, BB BRS/—X, R : ¥—RO. £-9) ()

HET £ FIEFEH
En wRiE | AT ERH b 91574 IWEBN &5t

Bt %7 117,000 | 5 5,500 | #9 47,000 | %45 34,000 | £5 5,000 | %45 208,000

THAT #9 20 #9 90 - %5 600 % 50 #9 800
H{FZH #3 30 - — #5300 # 20 #9 400

1 Al ET 10| #5100 - #5 200 # 10 #9400
% AFEZH #510 # 20 - #3300 # 10 #9 300
A I ET 9 40 9 20 - 9 200 9 100 9 400

7o (R S HT £ 20 £ 20 - #9 200 £ 90 %9 400
(/pED) #7100 | #9300 -| #1900] #4300 #9 2,600

e Aitl #1100 | #5200 -| #96,200| #9100 #9 7,600
#BBEH £ 80 9 10 - #9 200 #9 40 %9 300
=Bm #9200 | #5300 — - - #9 500
ELETH #9 1,000 # 40 - - #9 80 #9 1,200
FEM #7300 | #9300 - #9 300 £ 30 %9 900
i) #9 1,600 #3 90 - #9 200 #9 50 #9 2,000

= {5 ™ #9 1,100 - - - - #9 1,100
- it aditl #9 200 - - = - %9 200
T lErEH 5 100 5 20 — #5100 | #5200 £ 400
FEOEM #1200 | #3500 - - # 30 #5700
BRI BT #9330 | #5200 - - #9510 #9 200

& 7K BT 60| #9200 - - # 10 #5 300

K RHET # 80 - - - - % 80

/N BT #9100 - - - #9 60 #9 200
(/pED) #9 6,100 | #9 1,900 -1 #7100 #%9600]| #9 16,000
EREmER £9 9,000 |  # 400 #5100 -| #5900| #5 10,000

% ] v B 5ol X #9 6,400 | #9300 # 100 | #91,600| %9100 % 8,600
BT KE # 6,800 | #5700 -| #57400] #9400]| #9 15,000
EHET™H #9 6,900 #9 40 % 300 -| #5200 #9 7,500

B | BEET #7 6,500 | #5300 90| #95,100 # 50| #9 12,000
B (BEEh %5 7,000 | %9 200 % 70 -| #5200 % 7,500
AT #9 2,500 # 50 ¥ 400 | #2100 #5100 #9 5,200

= AT #91,000 | #5100 - | #52600 - #9 3,800

JI1 4R A< ET #9 600 - - -1 #9200 %9 800
(/pED) #9 47,000 | # 2,100 9 1,100 | #9 19,000 | #9 2,300 [ #5 71,000
ERTHHR #J 7,000 #80 | #911,000 #1300 | #9100 #4 18,000
ERTHERERX #9 5,000 #5 90 # 5,200 — #3200 | #5 10,000
ENTHER #4200 #5100 #4200 #9 1,400 #3160 | #5 10,000
ENTHERX #4600 | #5200 #9.1,900 | #32500 - #9 9,200
AT #9 6,500 %9 30 %9 1,300 # 30| #9200 #5 8,100
ENTHEIR #9 5,300 9 20 #9 700 - £ 30 #9 6,000

7 ERHERER #9 3,800 £ 60 £ 30 - #9800 #9 4,700
a EMH #9 6,900 | #9100 #5 7,800 % 600 #9380 | #59 16,000
I #7600 | #100| #9 4200 #5100 #5200 #5 12,000
RHAM #93,700 | #5100 %9 4,600 # 30 # 60 # 8,600
LK) #5 2,400 # 80 # 3,800 # 700 [ #9100 %5 7,000

{EN AT T #9 1,900 £ 20 #9100 #5 400 # 50 #5 2,500
)t #9 3,100 # 60 #5 500 - # 60 # 3,700
FxHT #9 1,800 # 20 #3400 -1 #9100 #3 2,400
(/MED) %5 64,000 | £ 1,100 | #9 46,000 | #9 6,000 | %9 1,900 | #9 119,000

2322




2 - BREYM (BN OEXHME, HWEE: BRI/ —X, 2R : 7—RXO. FAHY) (H)

HETZ 2R -REABEHR
En ke | AT &R bE 9154 WWE BN XK &t

BEt #9 179,000 | #9 1,600 | #9 16,000 | #9 28,000 | #9 2,100 | #9 4,500 | #5 231,000

THT - £ 40 -| #93500 $ 20 - #5 3,500
H{RZHE] - - - #3 500 # 10 - #3500

5 Al GEET - #1 60 - #9 400 £ 10 - #9 500
%= BEFREE - # 10 - | #5 1500 - - #7 1,500
FA U T 10 £ 30 -1 #51500 #5 50 - #9 1,600
FE{FERT - # 60 -| #2700 $ 40 - #9 2,800
(/pED) 10| #5200 - | #7 10,000 | #5100 -| #410,000
prap: Aiil #5 50 #1570 - | #94.000 #5 40 - #9 4,100
BEH - 10 - # 30 5 20 - # 60
=Bt #9510 # 70 - - - - #5 80
ELEm # 70 #9510 - - #9 30 - #5100
REH - #5100 - #5200 # 10 - #5400
E+tH #9100 #1 20 - # 10 #1 20 - #9200

mr {E B 35 T #3200 - - - - - #9 200
21 Gt aditl #10 - - - - - # 10
FEEH #9 10 #9 20 - | #51,000 # 70 - #11,100
FEOETT #9310 #5100 - - # 10 - #5100
BRI T - #1 50 - - - - # 50
SEIKHET - %9 40 - - - - #9 50
FRET #9510 - - - - - # 10
NI #5510 - - - #9 30 - # 40
UhED #9500 [ #3500 -| #5200 #5200 - #4 6,500

B HERX #2500 | #9100 #5 40 -| #5400 # 10 #5 3,000

B3 [ h BRI X #9 2,000 #9 70 #9 40 # 200 #9 60 - %9 2,400

B HEKE #1,300 | #9200 -| #2800| #5200 - #7 4,500
EHT™H #9 2,900 #1110 #9100 -1 #5100 # 10 #9 3,100

B |BEET #9 2,300 #5 80 #5 30 #3800 #5 20 #1110 #5 3.300
B (BEEmh # 2,600 # 40 # 20 -| #5100 # 10 % 2,700
Wz Rm #5 1,700 10 #9100 | #5 3,900 #9 40 - #3 5,800

& HET #3400 #9 30 - #1200 - - #31,700

J1 4R A< BT # 70 - - - #5 80 - #9 200
(/MED) #7 16,000 | #9500 #9400 | #99,000 | #5 1,000 # 30 | #9 27,000
ERTHR #5 31,000 £ 40 #3 3,700 £ 10 $60| #91400| # 36,000
EMTERER #3 16,000 # 30 #31,700 - 10 #9400 | #9 19,000
ENTHAER #9 18,000 #9 50 #9 1,400 | #51,300 #9 30 #9600 [ #9 21,000
SEMTRR # 12,000 #7 50 #7 600 #J 800 - #7200 | #y 14,000
ERmIER #5 13,000 £ 10 #3 400 - #5 90 #5200 | #9 14,000
ENTESRR #3 11,000 % 10 #9 200 - 10 #5300 | #5 12,000

% EMTRER #3 3,000 # 20 # 10 - | #5300 # 30 #3 3,400
- BBHTH #3 20,000 #9 50 #9 2,600 #3100 #9 30 #9400 | %9 23,000
= l8ti® #9 10,000 #7 30 #7 1,400 # 30 # 80 #7300 | #y 12,000
KHMH #9 9,300 # 40 # 1,500 - # 30 #3180 | #9 11,000
HAFE T #3 11,000 # 50 #9 1,300 | #31,200 3 40 #5400 | %9 14,000

{EN BT U T #5800 - #9 40 #5 700 #5 20 - #9 1,600
) #9 3,100 # 10 #7 200 - # 30 # 10 #7 3,200
ZRHET #9 3,400 #1110 #5100 - #5 60 #3 90 #5 3,700
(/hED %7 163,000 | #7400 | #9 15000 | #94,100 | #9800 | #4400 | %7 188,000

55-23



FEAY (B FSTEXBE, BB B/ —X, R : ¥—X0O. FAHY) (B

HET £ FIEFEH
En wRiE | AT ERH b 91574 IWEBN &5t

Bt %5 123,000 | # 5,700 | #9 47,000 | %45 35,000 | £5 5,000 | %45 216,000

THAT #9 20 #9 90 - %5 600 % 50 #9 800
H{FZH #3 30 - — #5300 # 20 #9 400

1 Al ET 10| #5100 - #5 200 # 10 #9400
% AFEZH #510 # 20 - #3300 # 10 #9 300
A I ET 9 40 9 20 - 9 200 9 100 9 400

7o (R S HT £ 20 £ 20 - #9 200 £ 90 %9 400
(/pED) #7100 | #9300 -| #1900] #4300 #9 2,600

e Aitl #1100 | #5200 -| #96,200| #9100 #9 7,600
#BBEH £ 80 9 10 - #9 200 #9 40 %9 300
=Bm #9200 | #5300 — - - #9 500
ELETH #9 1,000 # 40 - - #9 80 #9 1,200
FEM #7300 | #9300 - #9 300 £ 30 %9 900
i) #9 1,600 #3 90 - #9 200 #9 50 #9 2,000

= {5 ™ #9 1,100 - - - - #9 1,100
- it aditl #9 200 - - = - %9 200
T lErEH 5 100 5 20 — #5100 | #5200 £ 400
FEOEM #1200 | #3500 - - # 30 #5700
BRI BT #9330 | #5200 - - #9510 #9 200

& 7K BT 60| #9200 - - # 10 #5 300

K RHET # 80 - - - - % 80

/N BT #9100 - - - #9 60 #9 200
(/pED) #9 6,100 | #9 1,900 -1 #7100 #%9600]| #9 16,000
EREmER 99500 | #5500 #5100 -| #5900| #5 11,000

% ] v B 5ol X #9 6,700 | #9400 # 100 | #91,600| %9100 £ 8,900
BT KE # 6,900 | #5700 -| #7500] #9400]| #915,000
EHET™H #9 6,900 #9 40 % 300 -| #5200 #9 7,500

B | BEET #3 6,700 | #5300 # 90 | #55,400 # 50| #9 13,000
B (BEEh #7100 | %9 200 % 70 -| #5200 % 7,600
AT #9 2,600 # 50 ¥ 400 | #2300 #5100 #9 5,300

= AT #91,000 | #5100 -| #52700 - #9 3,800

JI1 4R A< ET #9 600 - - -1 #9200 %9 800
(/pED) #9 48,000 | #3 2,200 9 1,100 | #9 19,000 | #9 2,300 [ #5 73,000
ENHHRX #8600 | #5100| #9 11,000 # 300 #9100 #Y 20,000
ERTHERERX #9 5,500 #5 90 # 5,200 — #3320 #5 11,000
ENTHER #4800 #5100 #4200 #9 1,700 #3160 | #5 11,000
ENTHERX #4900 | #5200 #9.1,900 | #3 2,600 - #9 9,600
AT #9 6,800 £ 30 #9 1,300 #30| #9200 #5 8,300
ENTHEIR #9 5,700 9 20 #9 700 - £ 30 %9 6,400

7 ERHERER #9 3,900 £ 60 £ 30 - #9800 #9 4,700
a AT #9 7,500 | #9200 #5 7,800 % 700 #9380 | #59 16,000
I #7800 | #100| #9 4200 #5100 #5200 #5 12,000
RHAM #93,800 | #9100 %9 4,600 # 40 #9 60 #9 8,700
LK) #5 2,500 #5 90 # 3,800 # 900 [ #9100 %5 7,400

{EN AT T #9 1,900 £ 20 #9100 #5 400 # 50 #5 2,500
)t #9 3,100 # 60 #5 500 - # 60 # 3,700
FxHT #9 1,900 # 20 #3400 -1 #9100 #3 2,500
(/MED) %5 69,000 | £ 1,200 | #9 46,000 | #96,800 | %9 1,900 | #9 124,000
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2F - BN (BN OEXHME, HWEE: XA/ —X, 2R : 7—ROD. £ RER) (W)

HETZ 2R -REABEHR
En BIRIE | AT &R bE 9154 WWE BN XK &t

B&t #9 191,000 | #9 1,800 | #9 17,000 | #9 26,000 | #9 2,700 | #9 19,000 | #5 257,000

THT # 90 £ 40 -| #3400 #3590 - # 3,700
H{RZHET #9 40 - - #3500 #9 20 - #3600

1 SAlRET # 10 #5 60 - #9 400 # 30 - #J 500
% BRI #5 20 #1 20 - | #51.400 # 30 - #7 1,500
LN #5300 # 30 -1 #51.,300 #5 90 - #9 1,700
FH{FZH] #5200 #9 60 -| #12500| #3100 - # 3,000
(hED #5700 [ #5200 -| #9700 ]| #5400 - | #511,000
prap: Aiil #1600 | #9100 -| #53900| #5100 # 10 #4 5,600
BEh %9 50 # 10 - #9 30 #9 60 - %9 100
=B # 200 | #9100 - - 10 - # 400
EtEm #9 2,900 #9510 - - #5 70 #9 20 #9 3,000
REH #9200 [ #5200 - #5200 #5 30 - #5 600
EtH #9 3,800 #5 20 # 10 # 10 #5 40 #5 20 #5 3.900

mr {E B 35 T #5600 - - - - - #9 600
21 GiEaditl #9 200 - - - - - %5 200
FEEH #3400 #9 20 -| #1000]| # 100 - #3 1,500
FEOETT #1200 | #9100 - - #5 40 = #5300
EREgHT %9 30 #9 60 - - #9 20 - %9 100
SEIKHET #3970 #5 60 - - # 10 - #7100
FRET #5100 - - - - - #5100
NI #5 50 - - - # 40 - #9100
UhED #9 10,000 [ #5700 #10| #$5100| #9600 60| #9 17,000

B HERX #6400 | #9100 #9 600 -| #9400 | #3700 | #j 11,000

5% iE) v B ST X #3 7,000 # 70 #9 500 #5200 80 | #42000 #9 9,900

B AEKE #9 20,000 | #9200 #2500 | #71800| #3200| #94.100| #5929000
EHTH # 6,900 #110 #9 300 -1 #5100 #7930 #9 7,400

B |BEET #5400 #7 80 #9500 #3700 #5 30 #9 600 #5 7.400
B (BEE #3 6,400 # 40 # 300 -| #5100 #5 300 #9 7,200
Wz Rh #3 6,900 10 #9500 | #39 2,600 3 60 #9300 | #9 10,000

S HEAT #5 1,800 # 30 #9180 | #91,100 - #3200 # 3,200

JI 4R A< BT #5570 - - - #1 70 - #9100
(/pED) #9 61,000 | #5500 #7 5400 | #96,500 | #9 1,200 | #9 11,000 | #4 86,000
ERTHR #5 15,000 £ 40 #9 1,600 £ 10 $#50| #92100[ %9 18,000
EMTERER #5 7,900 # 30 #3700 - 10 #3 500 #7 9,100
ENTHAER #9 11,000 #9 50 #7900 | %9 1,600 #9 30 #9900 | #9 14,000
ENTHERX #9 7.600 #3 50 #9 400 #9900 - #9300 #9 9.200
ERHILR #9 4,200 % 10 #9100 - # 50 #9 200 %9 4,600
ERTELR #9 3,000 # 10 $ 20 - 10 #5200 #3 3,200

7 ENTHREX #5500 #5 20 - - #5200 #5 20 #5 700
- BBHMH #3 15,000 #9 50 #9 1,700 #3100 #9 30 #9900 | #9 18,000
= [#hIH % 17,000 # 30  #52.000 # 20 # 80 #1800 | # 20.000
ZH™H #J 12,000 $5 40 #5 1,900 - #J 30 #7300 | #3 15,000
HAFE #3 9,900 # 50 #91,100 | #3 1,300 9 40 #7600 | #9 13,000

{EN BT U5 T #5 6,000 - #5200 #3 500 #9 30 #9 70 #4 6,900
Il #1.8.100 #1110 #9500 - #5 30 #5 80 #5 8.800
ZRHET #9 3,100 #1110 #5100 - #5 60 #9 200 #5 3,500
(/NED) % 119,000 | #7400 | #911,000| #74500 | #9600 | #7400 | %5 144,000
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$EARYM (AR FS7EXBE, BEY: HAs—X, R : 5¥—RO., £ FR) (&)

T4 FIEFEH
En RIRIE | AT &R B WERBEN &t

BEt %5 178,000 | #9 5,900 [ %9 50,000 | %9 30,000 | %5 6,300 | %9 270,000

THT #3 600 #9 90 - #9600 [ #5200 #9 1,400
H{EZH #9 400 - - % 300 #9 40 #9 700

1 pRIpE ;i) #3100 | #5200 - #9 200 970 #9 600
- EFEHE #9 200 %9 20 - #9 200 9 70 %9 500
NG #3 500 #9 20 - #9200 [ #5200 #39 900
Fa{FZ HT #9 500 #9 20 — 200 | #9200 #9 1,000
(/pED) #9 2,300 [ #9300 -| #51,700 | #4800 #9 5,100
BETH #5 6,800 | %3 300 -| #95500| #9200 %9 13,000
i #9800 #9 20 - #9200 #5100 #9 1,100
=Bt #9 1,800 | #4500 - - £ 20 £ 2,300
EXEH #9 8,500 9 40 #9510 -1 #5200 #9 8,700
FEH 52800 | #9300 — #9 300 % 70 %5 3,500
=X #9 12,000 #9 90 £ 20 #9 200 80| #912,000

= B35 #9 2,500 - - - - #9 2,500
21 EEadit] #9 1,400 - - - #9510 #9 1,400
" rEH #9 1,700 # 20 - %100 | #4300 % 2,200
FEDOES #7 1,300 [ #9500 - -1 #5100 #9 1,900
EREa T #1300 | #5200 — — £ 40 %9 600

B KET #1500 | #5300 - - 9 20 #3 800

K RHET #3700 - - - #4910 #9 700
/NI ET #9400 - - -1 #5100 #3 500
(/pED) #9 41,000 | #9 2,400 #5730 #96,300| £ 1,300| #3 51,000
R ERX #9 12,000 | #9400 #9 1,700 - | #5 1,000 | #515,000

F% 08 h B Sl X # 9,700 | %3 300 #1500 | #1100 #9200| #9 13,000

g AKX #9 14,000 | #9500 #7600 | #94300| #9600 #27.000
EH™ #9 8,400 £ 30 #5 1,000 -| #5300 #9 9,700
T #7 8,400 [ #9300 #31,500 | %35 4,700 970 | %9 15,000
B | BEkRTh #5 9,600 | #3200 #5 1,000 -| #5300 # 11,000
o d ] #9 2,400 9 40 #1500 | #1500 #5100 #9 5,600

S HAET #1600 | #9100 #5200 | %4 2,000 - % 4,000
JI4R A BT #3500 - - -1 #5200 #3 700
(/DED) #9 66,000 | #9 1,900 | #9 16,000 | %9 14,000 | #5 2,700 | % 101,000
ERmRX #910,000 | #9100 #9 4,800 #9400 [ #5100 | #9 16,000
ERHERX # 6,400 | #3100 #5 2,100 — 9 20 %9 8,600
ERTHER #3 5,200 [ #9200 #7 2,800 | #3 2,300 960 | %9 10,000
ERTHEX #5300 | #3200 # 1,100 | %9 3,300 - %9 9,800
AT #9 5,400 9 40 #5 400 940 #5100 #9 6,000
ENHEIEX #5 4,600 %9 30 # 70 — 9 20 #9 4,700

7 AT REX #9 1,600 #3 60 - -1 #5400 #9 2,100
2 BHH #5 8,400 | #3200 #5 5,100 %9 700 #3970 | #314,000
T # 7000 #9100 #5 5,900 70| #5200 # 13,000
o Tanit] #3700 | #3100 #5 5,700 # 30 %9 60 %9 9,600
HAF T #7 2,600 #9100 #9 3,300 #3900 | #5100 #9 7,000

N EiTE #5 2,700 #9 20 #9 700 #9 200 £ 70 %5 3,700
=1l #5 2,600 £ 40 £5 1,600 — # 70 %5 4,300
AT #9 2,000 %9 20 % 400 - #5100 #9 2,500
(/M ED) #9 68,000 | %9 1,300 | #9 34,000 | #98,100 | # 1,400 | % 112,000

25-26




2F-BE0YN (AEFSEXBE, HEY: KU/ —X, R : ¥—XO. X-B) ()

EIR-BEREH

% Bh | Bk | ATERE| @2 | LERR] AR &

B&t #9 191,000 | #9 1,800 | #9 17,000 | #9 26,000 | #9 2,700 | #9 24,000 | #5 262,000

THM # 90 £ 40 -| #3400 #3590 - # 3,700
H{RZHET #9 40 - - #3500 #9 20 - #3600

1 SAlRET # 10 #5 60 - #9 400 # 30 - #J 500
% BRI #5 20 #1 20 - | #51.400 # 30 - #7 1,500
LN #5300 # 30 -1 #51.,300 #5 90 - #9 1,700
FH{FZH] #5200 #9 60 -| #12500| #3100 - # 3,000
(hED #5700 [ #5200 -| #59,700 | #4400 - | #511,000
prap: Aiil #1600 | #9100 -| #53900| #5100 # 10 #4 5,600
BEh #5 50 #1110 - #5 30 #1 60 - #7100
=B # 200 | #9100 - - 10 - # 400
EtEm #9 2,900 #9510 - - #5 70 #9 20 #9 3,000
REH #9200 [ #5200 - #5200 #5 30 - #5 600
EtH #9 3,800 #5 20 # 10 # 10 #5 40 #3930 #5 3.900

mr {E B 35 T #5600 - - - - - #9 600
21 GiEaditl #9 200 - - - - - %5 200
FEEH #3400 #9 20 -| #1000]| # 100 - #3 1,500
FEOETT #9200 #5100 - - #5 40 = #5300
EREgHT # 30 #9 60 - - #9 20 - %9 100
SEIKHET #3970 #5 60 - - # 10 - #7100
FRET #9100 - - - - - #7100
NI #5 50 - - - # 40 - #9100
UhED #9 10,000 [ #5700 #10| #$5100| #9600 #9 70| #5 17,000

B HERX #6400 | #9100 #9 600 - | #5400 | #54500| #912,000

B3 [ h BRI X #9 7,000 % 70 #9 500 #5200 #80| #72700| #4911,000

B AEKE #9 20,000 | #9200 #2500 | #71800| #3200| #95600| #5930,000
ERTH #4 6,900 # 10 #5300 -| #5100 #9 30 #9 7.400

B |BEET #5400 #7 80 #9500 #3700 #5 30 #9700 #5 7,500
B (BEE #3 6,400 # 40 # 300 -| #5100 #5400 # 7,300
Wz Rh #3 6,900 10 #9500 | #39 2,600 3 60 #9400 | #9 11,000

S HEAT #5 1,800 # 30 #9180 | #91,100 - #3300 #3 3,300

JI 4R A< BT #5570 - - - #1 70 - #9100
(/pED) #7 61,000 [ #5500 #9 5,400 | #9 6,500 | #9 1,200 | #49 15,000 | #4 89,000
ERTHR #5 15,000 £ 40 #9 1,600 £ 10 #50| #92800[ #919,000
EMTERER #5 7,900 # 30 #3700 - 10 #3 700 #39 9,300
ENTHAER #9 11,000 #9 50 #7900 | %9 1,600 $30 | #91,200| #4914,000
ENTHERX #9 7.600 #3 50 #9 400 #9900 - #9 400 #5 9.300
ERHILR #9 4,200 % 10 #9100 - # 50 #3300 %9 4,700
ENTESRR #9 3,000 # 10 #9 20 - # 10 #3300 #9 3,300

7 ENTHREX #5500 #5 20 - - #5200 #3930 #5 700
- BBHMH #3 15,000 #9 50 #9 1,700 #9100 # 30| #1200 #418,000
= [#hIH # 17,000 %30 # 2,000 # 20 %80 | #1000 | #j 20,000
KHH #5 12,000 % 40 #7 1,900 - # 30 #7400 | #4 15,000
HAFE #3 9,900 # 50 #91,100 | #3 1,300 9 40 #7800 | #9 13,000

{EN BT U5 T #4 6,000 - #5200 #5500 # 30 #7100 #7 6,900
il #1.8.100 #1110 #9500 - #5 30 #5100 #5 8.800
ZRHET #9 3,100 #1110 #5100 - #5 60 #9 300 #5 3,600
(/NED) % 119,000 | #7400 | #911,000| #74500 | #9600 | #9600 | %7 146,000

5527




FERY (AR FSEXBE, HEY: KU/ —X, R : ¥—X0O. X-B) ()

T FIEEHM
Eh wRiE | AT SR b 91574 WEBN a5t

BEt % 177,000 | % 5,800 | %9 50,000 | #5 29,000 | %4 6,300 | %5 268,000

THE #39 600 #9 90 - #1600 | #3200 #9 1,400
H{EZH #9 400 - - % 300 #9 40 #9 700

5 AL ET #3100 | #5200 - #3200 70 #3 600
= E{FEHT #9 200 #9 20 - #9200 £ 70 %9 500
FAX U5 BT #3500 #3920 - #3200 | #3200 #9 900
Fa{FZHT #9 500 # 20 — # 200 | #4200 #5 1,000
(/gD #9 2,300 [ #9300 -| #51,700 | #4800 #9 5,100
BET #5 6,800 | #3300 -| #95500| #9200 %Y 13,000
gEth #9 800 #3920 - #3200 | #5100 #9 1,100
=Bt #9 1,800 | #4500 - - # 20 % 2,300
EtEm #9 8,500 £ 40 #5910 - #5200 #9 8,700
FETH #9 2,800 [ #9300 - # 300 # 70 #9 3,500
=X #9 12,000 #5 90 #3920 #3 200 #80 | %9 12,000

= Bz #9 2,500 - - - - %9 2,500
#n G EEadit] #9 1,400 - - - #9510 #9 1,400
" EH #5 1,700 £ 20 — #5100 | #5300 #5 2,200
FEOET #9 1,300 [ #9500 - - #5100 #9 1,900

BRI EE BT #1300 | #5200 — — £ 40 % 600

B K ET #3500 | #5300 - - £ 20 #3 800

£ RET #3700 - - - #9 10 #9 700
/ML BT #9 400 - - - #5100 #3 500
(/M D) #5 41,000 | #9 2,400 #3730 #96,300| # 1,300 | #3 51,000
ER T ERX #9 12,000 | #9400 #9 1,700 - [ # 1,000 | #5 15,000

F% 08 h B4 Sl X #9500 | #3300 #1500 #1100 #9200| #9 13,000
BT KX #9 14,000 | #9500 #77600| #94200| #5600 #726,000
EHT™H #9 8,400 # 30 #5 1,000 -1 #9300 #5 9,700
BEET #98,300 [ #9300 #9.1,500 | #3 4,700 # 70| %9 15,000
BB | BEkkTh #5 9,600 | #3200 #5 1,000 -| #300| # 11,000
Wz ETh #9 2,400 £ 40 #1500 | #91.400| #5100 # 5,500

S HAET #1600 #9100 %5 200 | #45 2,000 - % 3,900
JI14E A< BT #9500 - - - #5200 #3 700
(/MED) #7 66,000 | #7 1,900 | %9 16,000 | #9 13,000 | %5 2,700 [ %5 100,000
ERTmHX #9 10,000 | #9100 #9 4,800 #3400 | #9100 [ #9 16,000
ENMTERERX #76,300 | #3100 #5 2,100 — £ 20 #5 8,500

P NG ] =8 #9 5,100 [ #9200 #9 2,800 | #5 2,200 # 60| %9 10,000
ENTHERX #5 5,300 #5 200 # 1,100 | %3 3,300 - #5 9,800
AT #9 5,400 £ 40 #3400 940 #5100 #9 6,000
ENHESRX #9 4,600 # 30 % 70 — #9 20 #5 4,700

7 EMTREX #9 1,600 #3960 - - #5400 #5 2,100
a il #5 8,300 | #3200 #9 5,100 #5 700 # 70| #9 14,000
BT #7000 | #9100 # 5,900 #70| #5200| #913,000
e Tanit] #3700 | #3100 #5 5,700 %9 30 # 60 #5 9,500

i il #9 2600 #9100 #9 3,300 #3900 | #5100 #5 7,000
AT #9 2,700 £ 20 #5 700 #5 200 5 70 £ 3,700
il #9 2,600 #3540 #9 1,600 - 70 # 4,300
#xET #9 2,000 # 20 %5 400 - #1100 #9 2,500
(/MED) £ 67,000 | #9 1,300 | #9 34,000 | %9 8,000 | %9 1,400 | %9 112,000

27%-28




2F-BE0H (AR FSOEXBE, MEE: KU/ —X, R : ¥—RO. £-9) ()

EIR-BEREH

mEr% Bh | B | ATERE| 2R | LERR] AR &

BEt #9 191,000 | #9 1,800 | #9 17,000 | #9 26,000 | #9 2,700 | #9 66,000 | #J 304,000

THM # 90 £ 40 -| #3400 #3590 - #3 3,700
H{RZHET #9 40 - - #3500 #9 20 - #3600

1 SAlRET # 10 #5 60 - #9 400 # 30 - #J 500
%= BRI #5 20 #1 20 - | #51.400 # 30 - #7 1,500
LN #5300 # 30 -1 #51.,300 #5 90 - #9 1,700
FH{FZH] #5200 #9 60 -| #12500| #3100 - # 3,000
(/MED) # 700 | #3200 -| #9700 ]| #5400 # 10| #9 11,000
prap: Aiil #1600 | #9100 -| #53900| #5100 #5400 #4 6,000
i #5 50 #1110 - #5 30 #1 60 - #9 200
=B # 200 | #9100 - - # 10 # 10 #9 400
EtEm #9 2,900 #9510 - - #70 | #51,000 #9 4,000
REH #9200 [ #5200 - #5200 #9 30 # 10 #3600
EtH #9 3,800 #5 20 # 10 # 10 #40 | #52,300 #9 6.200

mr {E B 35 T #5600 - - - - #5 20 #9 600
a Cietadiil #3 200 - - - - # 50 #9 300
FEEH #3400 #9 20 -| #1000]| # 100 10 #3 1,500
FEOETT #9200 #5100 - - #9 40 # 10 #5300
BRI T #9 30 # 60 - - # 20 - #9100
SEIKHET #3970 #5 60 - - # 10 - #7100
FRET #9100 - - - - # 10 #7200
NI #5 50 - - - # 40 - #9100
UhED #9 10,000 [ #5700 $10| #5100 | #9600| #93,800| # 20,000

B HERX #6400 | #9100 #9 600 - | #9400 | #5 11,000 | # 18,000

5% iE) v B ST X #3 7,000 # 70 #9 500 #5200 $80| #98300| # 16,000

B AEKE #9 20,000 | #9200 #2500 | #51.800| #3200 #914,000| #5939,000
ERTH #4 6,900 # 10 #5300 -| #5100 #5 700 #4 8,100

B |BEET #5 5,400 #5 80 #9 500 # 700 #30 | #91.900 #5 8,700
B (BEEh #3 6,400 # 40 # 300 -| #9100 #Y 1,400 #7 8,300
Wz Rm #3 6,900 10 #9500 | #39 2,600 3 60 #9900 | #9 11,000

S HEAT #3 1,800 # 30 #9180 | #91,100 - #3 600 #3 3,600

JI 4R A< BT #5570 - - - #1 70 - #9100
(hED #9 61,000 [ #3500 #9 5,400 | #9 6,500 | #9 1,200 | %49 39,000 | # 113,000
ERTHR #5 15,000 £ 40 #9 1,600 £ 10 #50| #97300[ #924000
EMTERER #3 7,900 # 30 #3700 - $10| #1900 | # 10,000
ENTHAER #9 11,000 #9 50 #7900 [ #9 1,600 $30 | #92600| #916,000
ENTHERX #9 7.600 #3 50 #9400 #9900 -| #1100 # 10,000
ERHILR #9 4,200 % 10 #9100 - # 50 #5700 #9 5,100
ENTESRR #9 3,000 # 10 #9 20 - # 10 #3900 #9 3,900

7 ENTHREX #5500 5 20 - - #5200 #5 80 #5 700
- BBHTH #3 15,000 #9 50 #9 1,700 #9100 # 30| #3400 #520,000
= l8ti® #9 17,000 #7 30 #7 2,000 # 20 $80 | #2100 | #521,000
ZH™H #J 12,000 $5 40 #5 1,900 - #J 30 #7800 | #3 15,000
HAFE T #3 9,900 # 50 #91,100 | #31,300 40| #51,400| #4 14,000

{EN BT U T #4 6,000 - #5200 #3500 #9 30 #5300 #9 7,100
)l #1.8,100 #1110 #9500 - #5 30 #9 200 #5 8,900
ZRHET #9 3,100 #1110 #5100 - #5 60 #9500 #5 3.800
(/NED) %7 119,000 | #7400 | #911,000| #4500 | #9600 % 23,000 | %5 159,000

%5-29




FERY (AR FSEXBE, HEY: KU/ —X, R : ¥—RO. £-9) ()

T, FIEFEH
En wRiE | AT ERH EIR IWEBN &5t

BEt %5 168,000 | %9 5,600 | #9 50,000 | #9 27,000 | #9 6,300 | %5 257,000

THAT #9 600 #9 90 - % 600 | %9 200 % 1,400
H{FZH #9 400 — — #5 300 #9 40 #9 700

1 Al ET 100 | #3200 - #5 200 # 70 #9 600
% AFEZH #9200 #9 20 - #9 200 70 #9 500
A U5 BT #9 500 9 20 - #3200 | #5200 %9 900

7o {F = HT #9 500 # 20 - # 200 | #5200 #9 1,000
(/pED) #9 2300 | #5300 -| #51,700 | #5800 #9 5,100

e Aitl #5 6,700 | #5300 -1 #5500 #%9200]| #9 13,000
#BBEH #9 800 #4920 - #200| #5100 #9 1,100
=Bm £ 1,800 | %9 500 - - % 20 % 2,300
ELrEH #9 8,200 £ 40 # 10 -1 #5200 # 8,400
FEM #2800 | #y 300 - #5 300 # 70 # 3,500
i) #9 11,000 #5 80 #9 20 #9 200 80| #512,000

= {EN B 5 h #9 2,500 - - - - %9 2,500
& BT #9 1,400 - - - # 10 #9 1,400
= leEh #9 1,700 #9 20 - # 100 | #9300 #9 2,200
FEQOETH #9 1,300 | #9500 - -1 #5100 #9 1,900

BRI Fa AT #1300 | #3200 - - £ 40 #9 600

& 7K BT #9500 %5 300 - - £ 20 #J 800

K RHET #5 700 - — — £ 10 #9 700
/ML AT #9 400 - - -| #5100 #9 500
(/pED) #9 41,000 | #9 2,300 ¥ 30| #96,300]| %9 1,300 | #9 50,000
BREHER 11,000 | # 300 %9 1,700 - | #51,000 | # 14,000

% ] v B 5ol X %9 8,300 | #9300 #1500 | #51,000[ #5200 %5 11,000
#EHEKR #9 12,000 | #9400 #7600 | #93600] #9600| #924,000
EHAT™ #9 8,200 # 30 #5 1,000 -1 #5300 #9 9,600

B | BEET #5 8,100 | #4300 #9.1,500 [ #9 4,400 ¥ 70| #9 14,000
B (BEEh #9 9400 | #9200 %9 1,000 -| #9300| #9 11,000
Wz lEm #9 2,300 £ 40 #1500 | #51,200] #9100 # 5,300

= AT #1500 #5100 #7200 | %9 1,800 - # 3,700
JI#E A HT #3 500 - - -1 #5200 #5700
(/pED) #961,000 | $ 1,700 | #9 16,000 | £ 12,000 | # 2,700 | #9 93,000
ENHHRX #9200 | #5100 %9 4,800 #7400 #9100]| #9 15,000
ERTHERERX # 6,100 | #5100 #5 2,100 — #9 20 #9 8,300
ERTHAERX #4800 #5100 #2800 | #9 2,000 # 60 % 9,800
ENTHERX #5100 | #5200 $91,100 [ #9 3,200 - #9 9,600
AT #9 5,300 #9 40 #3400 940 | #5100 #9 5,900
ERTELRX #9 4,500 £330 #1 70 - # 20 #5 4,600

75 ERTRERX #9 1,600 £ 60 - -| #3400 #9 2,000
a BHEH #7 8,000 | #9200 # 5,100 #5 700 # 70| # 14,000
#iH #7 6,800 | #5100 #3 5,900 #3770 #9200| #9 13,000
KHH #9 3,600 | #9100 #9 5,700 #5 30 # 60 #9 9,500
LK) #9 2,500 #5 90 # 3,300 # 800 [ #9100 # 6,800

{EN AT T #3 2,700 £ 20 #9 700 #5 200 # 70 # 3,700
)t #9 2,600 £ 40 #9 1,600 - £ 70 #9 4,300
FxHT #9 1,900 # 20 #3400 -1 #9100 #3 2,400
(/MED) %5 65,000 | £ 1,300 | #934000| %9 7,500 | %9 1,400 | %9 108,000

%:7-30




2F - BREYM (BN OEXHME, HWEE: XA/ —X, 2R : 7—RXO. FAHY) (H)

— 2R -REABEHR
En BIRIE | AT &R bE 9154 WWE BN XK &t

BEt #9 191,000 | #9 1,800 | #9 17,000 | #9 26,000 | #9 2,700 | #9 2,200 | #5 240,000

TH™M # 90 #9 40 -| #3400 #5 90 - # 3,700
H{RZHE] #9 40 - - #3 500 #9 20 - #3600

1 SALEET # 10 #5 60 - #9 400 # 30 - #J 500
%= BEFREE #5 20 #1 20 - | #51.400 # 30 - #7 1,500
FA U T #5300 # 30 -1 #51,300 #5 90 - #9 1,700
FH{F =] #5200 #9 60 -| #12500| #3100 - # 3,000
(hED #3700 [ #5200 -| #59,700 | #4400 -| #911,000
prap: Aiil #1600 | #9100 -| #53900| #5100 - #4 5,600
BEH #3 50 #1110 - #5 30 #1 60 - #7100
=B # 200 | #9100 - - 10 - # 400
ELEm #9 2,900 # 10 - - #5 70 #5110 #9 3,000
REH #9200 [ #5200 - #5200 #5 30 - #3 600
E+tH #4 3,800 #3 20 # 10 #1110 #5 40 #1110 #5 3.900

mr {E B 35 T #3 600 - - - - - #9 600
21 Gt aditl #9 200 - - - - - %5 200
FEEH #3400 #9 20 -| #1000]| # 100 - #3 1,500
FEOETT #9200 #5100 - - #5 40 = #5300
BRI T #9 30 # 60 - - # 20 - #9100
SBIKET % 70 %9 60 - - %9 10 - %5 100
FRET #9100 - - - - - #7100
NI #5 50 - - - #3940 - #9100
UhED #9.10,000 [ #5700 #10| #5100 | #9600 #9920 | #517,000

B HERX #6400 | #9100 #9 600 - | #5400 #5 20 #5 7,500

B3 [ h BRI X #9 7,000 % 70 #9 500 #5200 #9 80 #9 20 %9 7,900

B HEKE #9 20,000 | #9200 #2500 | #31.800| #3200 # 40 | #9 25,000
ERTH #4 6,900 # 10 #5300 -| #5100 #9 20 #9 7.400

B |BEET #5400 #5 80 #9500 #3700 #5 30 #5100 #5 6.900
B (BEAxh #9 6,400 # 40 # 300 - #5100 # 10 #9 6,900
Wz Rm #3 6,900 10 #9500 | #39 2,600 3 60 # 80| #9 10,000

S HEAT #3 1,800 # 30 #9180 | #91,100 - # 50 #3 3,100

J1 4R A< BT # 70 - - - #1 70 - #9100
(hED #9 61,000 | #5500 #7 5,400 | #46,500 | #5 1,200 #9400 | #4 75,000
ERTHR #5 15,000 £ 40 #9 1,600 £ 10 # 50 #3300 | #517,000
EMTERER #3 7,900 # 30 #3700 - 10 # 90 #3 8,700
ENTHAER #9 11,000 #9 50 #7900 [ #9 1,600 #9 30 #9200 | #4 13,000
ENTHERX #9 7.600 #3 50 #9400 #9900 - #3 50 #5 8.900
EMTHIAERE #9 4,200 510 #7100 - #5 50 %5 40 #9 4,500
EMTHELR #9 3,000 10 £ 20 - # 10 #9 40 #9 3,100

% EMTRER #3500 # 20 - - #5200 - #9 700
- BBHTH #3 15,000 #9 50 #9 1,700 #9100 #9 30 #70| #917,000
=[BT 517,000 # 30 #2000 # 20 # 80 #5400 | #9 19.000
KHH # 12,000 % 40 #7 1,900 - # 30 #5100 | %4 14,000
HAFE T #3 9,900 # 50 #91,100 | #31,300 3 40 #7300 | #9 13,000

{EN BT U T #4 6,000 - #5200 #3500 #9 30 # 10 #4 6,800
)l #1.8,100 #1110 #9500 - #5 30 #3 30 #5 8,700
ZRHET #9 3,100 #1110 #5100 - #5 60 #5100 #5 3.400
(/NED) %7 119,000 | #7400 | #911,000| #74500 | #9600 | # 1,800 | %4 138,000

%5-31



FEAY (B FSEXBE, BEY: HUsr—X, R : ¥—X0. FAHY) (B

T, FIEFEH
En wRiE | AT ERH EIR IWEBN &5t

BEt #5 181,000 | %9 6,000 | #5 50,000 | #9 31,000 | #9 6,300 | %5 274,000

THAT #9 600 #9 90 - % 600 | %9 200 % 1,400
H{FZH #9 400 — — #5 300 #9 40 #9 700

1 Al ET 100 | #3200 - #5 200 # 70 #9 600
% AFEZH #9200 #9 20 - #9 200 70 #9 500
A U5 BT #9 500 9 20 - #3200 | #5200 %9 900

7o {F = HT #9 500 # 20 - # 200 | #5200 #9 1,000
(/pED) #2300 | #9300 -1 #1700 | #4800 #9 5,100

e Aitl #7 6,800 | #5300 -1 #5500 #%9200]| #9 13,000
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Bt % 6,500] #9 2,600] #459,100] %9 2,700| #4 5,200 %9 7,900| #y 4.900| #53500[ # 8,300
THH = - - - - - - - -
H{FEHET - - - - - - - - -

5 AlEET - - - - - - - - -
%= E{REHET - - - - - - - - -
FAA U BT - - - - - - - - -
FA{FEET - - - - - - - - -
(gD - - - - - - - - -
BiETh 9 10 - # 10 - #9 10 9 10 # 10 - % 10
i - - - - - - - - -
=Bt - - - - - - - - -
EtEh #9 20 - #9 20 #9 10 #9 10 #9 20 #9 10 #9 10 #9 20
FEH - - - - - - - - -
Etm™ £ 30 10 3 40 3 10 10 £ 30 5 20 10 £ 30

1 EEI5 T - - # 10 - - - - - -
o it aditl - - #510 - - - - - -
FEH - - - - - - - - -
FEQET - - - - - - - - -
BRI AT - - - - - - - - -
FEIKET - - - - - - - - -
FERET - - - - - - - - -

/N BT - - - - - - - - -
(pED) # 70 #9 20 #1 90 #1 30 #9 30 #9 60 #1 50 # 20 #5 80
BEHmER #700] #9300 #51,0000 # 300 #5 600 #9 900 # 500 % 400 #9900
B3 T B AT X #5 500[ #9300 #9800 #4200 #3 500 #5 700 #9 400 # 400 # 800

B mhiE KX #5 400[ #4100 #5600 #4200 # 300 # 400 % 300 #9 200 #9 500
E@E™ #9200 # 30 # 200 # 60 # 80 # 100 #7100 # 50 # 200

o |gEE T #7 700] #5200 #9 900| #5300 # 400 #5 700 % 500 %9 300 % 800
B sk #3400 #9 90 #9 500]  # 100 # 200 # 300 #9 300 #5100 # 400
Wz IEh #9100 # 20 #9100 £ 50 # 60 #9100 #9100 # 30 #9100
HHET 9 40 #9 20 #9 60 #9 20 £ 40 9 60 #9 30 #9 20 #9 60
JII4E A BT - - - - - - - - -
(/hED) #9 3,000] #9 1,100] #9 4,100] #9 1,300 #y 2,200| #3400 #2300 #9 1,400 #j 3,700
EMmHE #800| #9500 #9 1,400 # 300 #5900 #41,200 #J 600 #5600 #1,300
ERHEREER $5 200| #5100 #5 300 $5 80 #5 200 $5 300 #5100 #5100 # 300
ENMTHAER # 300 # 80 #9 400| #5100 # 200 # 300 # 200 #5100 # 300
ERTHER $5 500| #4200 #7700 #5200 #5 400 £ 600 £ 300 # 300 # 600
ENTHIEEX #5 20 - #7930 #510 # 10 #5 20 # 20 # 10 #5 20
ERWELR £ 30 10 3 40 10 3 20 £ 40 #3 30 3 10 #9 40

7 EMTRER - - - - - - - - -
& EEH #9500/ #4200 #5700/ #4200 #9400 #9 600 #5 400 #3200 #J 600
I #5 400[ #Y 100 #5500 #y 100 # 300 # 400 # 300 # 200 # 400
KHH #5500 #9200 #9 700] #5200 #3 500 #5 700 #9 300 # 300 #5700
AFE T # 70 # 20 #9 90 # 30 # 50 % 80 # 60 # 30 # 90
ENET I TH #5 60 # 10 # 70 #9 20 #7 30 #5 60 # 40 #9 20 #5 60
Eallinn £ 70 £ 20 # 90 # 30 £ 40 £ 70 # 50 #9 30 #9 80
FxET 9 40 - % 40 £ 10 #9510 #9 30 #9 30 # 10 #9 30
(hED) #9 3,400| #5 1,500] %9 4,900] # 1,400| #9 3,000 #9 4400 #2500 #92000[ #4500
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BABHEESS @ERtS7ECHR (GhEE) : BiYr—X) (A)

HE & Z-FKR 2R X4
K& ERE it A& ERE it A& ERE it
Bt %9 32,000| %9 18,000/ #4 50,000( %45 13,000| %9 35,000| %9 49,000| %4 24,000] 5 24,000| %9 48,000
THM - - - - - - - - -
HEEHE - - - - - - - - -
25 [FLZET - - - - - - - - -
= E{REET - - - - - - - - -
FA I ET - - - - - - - - -
TR 5 By - - - - - - - - -
(MED) - - - - - - - - -
BiEh - - - - - - - - -
B - - - - - - - - -
=BT - - - - - - - - -
ELEMH £ 10 - £ 10 - - - # 10 - % 10
FERM - - - - - - - - -
Eth #9 20 - #9 20 10 #9510 #9 20 £ 20 10 £9 20
B EE5 T #9510 # 10 # 20 #4510 #9510 # 20 # 10 # 10 #4520
ieEadtl - - - - - - - - -
PR
FEMH - - - - - - - - -
FEQET - - - - - - - - -
BRI BT - - - - - - - - -
SEIKET - - - - - - - - -
ERET - - - - - - - - -
/N BT - - - - - - - - -
(DED) #5 60 # 10 #1170 #3 30 # 20 #1 50 #1 50 10 #4560
BT EX #3000 #5100 #9 400 #9100 # 200 $9 400[  # 200 # 200 # 400
BHETHEL AT X #200] #5100/ #9300 #9100 #9200 #5300 #5200/ #9100 #9300
BpmE T iEKX # 200 # 50 #9200 #980] #9100 #£9200] #5100 #9570 #9200
EHT #9200 # 30| #5200 #9 90 # 80 $5 200[ #4200 #9 50 # 200
o | BEET #9300 # 50 #9 300 #9100 #9100 # 200  # 200 # 70 #9 300
BB | Bk T # 200 #930] #9200 #9 60 960, #£5100[ #9100 40| #9200
vl #3100 # 20| #5200 # 60 # 70 #100[ #5100 9 40 # 100
HHET #9 40 # 10 # 50 #4520 #9 20 #9 40 #9 30 # 10 #4540
JIAE A BT - - - - - - - - -
(/MED) #5 1,500 #5400 #5 2,000 #9 600 #5900 #y 1,500] #4 1,100 #5 600| #y 1,700
ENMTHHRX #9 6,700 #9 6,400| #5 13,000] #9 2,800[ #5 10,000| #5 13,000 #J 5,000 #5 7,500| #3 13,000
EMHTEREX #73,500| #92,700| #9 6,100 #9 1,500 #9 4,900 #j6,400| #2600/ #9 3,400 # 6,000
EMTHAERX # 4200 #y1,.800| #96,100] #9 1,800 #y4,100] #y5,800| #93,200[ #5 2,600 # 5,800
ERHERX #9 2,800 #9 1,700| #4400 #91,200[ #3400 #y 4,600 #2,100[ #5 2,200 # 4,300
SEMTTALR # 1,700  #9700| #y 2400/ #9700] #71,700| #92.400| #5 1,300[ #9 1,000 # 2,300
GEMALESR | £ 2600] #5 1,100 #93,700] #1,100] #9 2,800| #4 3,900 #52,000{ # 1,700| #y 3,700
7 EMTHRER #9200 # 10 #5200 %9 70 #4150 #5100 #5100 #530] #9200
a ZHAH #93,700| #9 1,300| #5000 #9 1,500] #73,100| #j 4,600| #2800/ #9 1,900] #J 4,600
" E T # 1,0000 #9300 #9 1,300/ #5400[ #5700] #91,100] #£5700] #9500 # 1,200
KHM #5 1,100 #5500 #9 1,600 #9 500| #9 1,000[ #Y 1,500 % 800 # 700] # 1,500
il # 2,000  #9900| #3000 #7900| #2200 # 3,200 #51,600[ #1400 # 3,000
EN R #9 50 # 10 #1 60 #9 20 #9 30 #1 50 #1 30 # 20 #5 50
) #9 200 60| #5300 # 80  #9100] #9200 #5200 # 80 #4200
FxET #1400 $30] #5400, #y100] #9200 #9300 #5300 80| #j 300
(/hED) #9 30,000] #5 17,000| #5 48,000] #9 13,000] #3 34,000| #5 47,000| #5 23,000{ #5 23,000| #9 46,000
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BABRHEEES GRS T7ECHE GhERE) : Bl —X) ; PHHY) (A)

HETZ Z-FR 2R £-45
K& ERE it A& ERE it A& ERE it

Bt #79,100] #9 5,100| # 14,000 #4 3,900] %9 10,000| %9 14,000] #4 6,900 %4 6,800| %9 14,000
THM - - - - - - - - -
HiFEHE - - - - - - - - -

25 [FLZET - - - - - - - - -
- E{REET - - - - - - - - -
AT BT - - - - - - - - -
7P 5 B - - - - - - - - -
(DED) - - - - - - - - -
BiEH - - - - - - - - -
i - - - - - - - - -
=Em - - - - - - - - -
ELETH - - - - - - - - -
FEM - - - - - - - - -
Etmh #9510 - # 10 - - #9 10 - - £9 10
= B 15 T - - 10 - - - - - -
& ieEadtl - - - - - - - - -
FEH - - - - - - - - -
FEOET - - - - - - - - -
BRI BT - - - - - - - - -
SEIKET - - - - - - - - -
ERET - - - - - - - - -

/N BT - - - - - - - - -
(/pED) #9 20 - 9 20 9 10 910 #9 10 #9 10 - 9 20
BT EX #9 90 940 #9100 £9 40 # 70 #9100 £ 70 50, #9100
B3 T BRI X 9 70 # 30 #9100 #9 30 #9 50 #9 80 #9 50 #9 40 %9 90
BpmE T iEKX #9 50 #9 10 #9 70 9 20 #9 30 #9 50 #9 40 £9 20 9 60
Bl #9 60 #9 10 # 70 #9 20 #9 20 #9 50 #9 50 10 #5 60
thBEET %5 80 # 10 #9 90 #3 30 #5 30 #7 60 # 50 # 20 #3570
BB | kR T #9 40 # 10 #1 50 #9 20 # 20 #9 40 #1 30 10 #9 40
9l #9 40 #9 10 #9 50 #9 20 #9 20 #9 40 #9 30 10 £9 40
HHET #9510 - # 10 - #4910 # 10 # 10 - #4510

JI 4B A< HT - - - - - - - - -
(DED) #4000 #5100/ #5600] #5200 #9200] #9400 #5300] #9200 #5500
ERH PR # 1,900] #y 1,800| #93,800] #9800[ #2900 #y3,700| #y1,500[ #2200 # 3,600
EMHEREX #1,0000  #9800| #y 1,800 #9400[ #71,400| #51,800] #9800/ #9 1,000 # 1,700
EMTHAERX $9 1,200 #5500 #9 1,700 #9 500| #9 1,200 #Y 1,700 %5 900 #9 700[ # 1,700
ERHERX # 800 #y500] #9 1,300 #9300| %5 1,000 #5 1,300 #9600/ #9600 # 1,200
EMHIX #5000 #5200/ #9700 #9200 #5000 #7000 #9400[ #9300 #9700
ERWELR #9 800 % 300 #5 1,100 # 300 $5 800| £y 1,100 #J 600 #5 500| #5 1,100

7 ERHEREX #9 50 - #9 50 £9 20 9 20 £ 40 £ 40 # 10 %9 40
o ZWAH # 1,100  #9400| #9 1,400/ #9400 #9900| #9 1,300 #9800/ #9500 # 1,300
Y #1300 #90| #5400 #9100] #9200 #3000 #5200 #5100/ #4300
KHM #3300 #3100 #3500 #5 100 $5 300 £ 400 # 200 #9 200 # 400
AT #600] #3300/ #5900/ #9300 #6000 #9900| #9500 #9400 #9900
BRI 9 10 - #9 20 9 10 9 10 #9 10 #9 10 - 10
el #9 60 £ 20 9 80 £9 20 £ 40 #9 60 #9 40 #9 20 %9 70
FRET 9 100 510 #7100 9 40 9 50 9 90 5 70 9 20 #7100
(/hED) #9 8,700 #4 5,000| #5 14,000/ #9 3,700 #9 9.900| #5 14,000] #9 6,600 #3 6,600| 3 13,000

%£%-200




BABHEESS @ERtS7ECHR (GhEE) : FYr—X) (A)

HET Z-FKR 2R £ 4
K& ERE &t K& ERE it K& FERE &t

Bt %9 24,000] %9 8,800] #J 33,000] #J 10,000] #J 19,000] #7 29,000/ %5 18,000 %5 12,000| % 30,000
THH # 10 - # 10 # 10 - # 10 # 10 - # 10
H{FEHT - - - - - - - - -

= SALGEET - - - - - - - - -
& EFEZE - - - - - - - - -
FAUS BT #9 30 # 10 #9 40 9 10 9 20 # 30 # 20 % 10 %5 30

R {FE AT #9 20 - #9 20 9 10 9 10 10 # 10 - #5 20
(hED) #3 60 # 10 #7 80 #4 30 #9 20 # 50 # 50 # 20 # 60
BiE™H 9 70 # 30 £ 90 #9 30 %9 50 %9 80 #9 50 %9 40 #9 90
BT - - - - - - - - -
=8mM # 10 - #9 20 - # 10 # 10 £ 10 - # 10
ELE=m # 100 # 30 £ 200 % 60 # 70 # 100 % 100 % 40 #5100
FEH #9 20 - #9 20 10 10 #9510 # 10 - #9 20
=L #9 200 # 60 # 300 # 100 # 100 # 200 # 200 # 80 # 300

B RIS #9 30 # 10 #9 40 9 10 9 20 # 30 #9 20 % 10 5 40
n LioEadinl #5110 # 10 # 20 - #5 10 # 20 10 # 10 # 20
FEm #9 20 - #9 20 £ 10 - £ 10 £ 10 - # 10
FEOEM # 10 - # 10 - - - £ 10 - # 10
BRI AT - - - - - - - - -
SEIKET - - - - - - - - -
ERET # 10 - # 10 - 10 # 10 # 10 - # 10
/N BT - - - - - - - - -
(hED) # 600 #5100 # 700 # 200 # 300 # 500 # 400 #9 200 # 600
BpmmEX #7 500] #9200 #1700 #9 200 # 400 #9 600 % 400 %9 300 # 700
B ES A X £5 700] #9 400[ #31.100 $3 300 #3 600 #9900 #9 500 #5 400 #9 1,000
BRETSEKE | #2700 #700] #935000 #91,200] #1500 #92700| #92100| #91,000] #53,100
E@AH #9500 # 80 #9500 #9 200 # 200 % 400 # 300 #9100 #9500

o (T #7500] #9100 £ 600 # 200 # 300 # 500 # 400 # 200 # 500
B | s #3 300 # 70 % 400 #1100 # 200 # 300 # 200 #5 100 # 300
W2 EH #1,300] #9200/ #51500 #5600 # 700 #1200 #5 1,000 % 400 #1400

= HAET #9200 # 80 # 300 # 100 # 200 # 300 # 200 #9100 # 300
IR A ET - - - - - - - - -
(hED) %9 6,600] #9 1,900 #9 8,500 #9 2,900 #54,100] #5 7000 #5100 #92,700] #y 7,700
ERTH X #5 1,600 #£9900| #j 2,500 $5 700] #91,500] #92,100] #1,200] #91,100] #3 2,300
ENMHERER #7 1,000/ #9500/ #9 1,500 # 400 %5 900[ #9 1,400 4 800 #7600 #9 1.400

P N i 3 #5 1,600 #9400| #9 2,100 #7700/ #91,000] #91,700| #j 1,200 #5 600| #y1.800
CEMHER # 1,100/ #9500/ %9 1,500 #5500 #5900 #5 1,400 % 800 % 600 %9 1,400
ENmHIAER #9300 #9 60 #9 400 #9100 #9 200 #3 300 #9200 #9 90 #3300
EMTHIEIX $3 300 #9 80 #9 400 #9100 #9 200 #9 400 #9 300 #5 100 #9 400

7 ENMHREBR 9 10 - #9510 9 10 - 10 # 10 - %10
- #BHTH #2300 #9700 #93,000] #9 1,000 #5 1,600 #2600 #51,700] #9 1,000 # 2,700
VG #2200 #9800/ #9 3,000 # 900 #71,700] #72,600] # 1,700 #9 1,100/ #5 2,700
RHFT $9 2,200| #9 1,300] #3 3,500 $5900| #92,700] #93,600] #9 1,600 #91,800] #J 3,400
HAFE T # 1,700 #5700 #5 2.400 #7800 #71,700] #2400/ #5 1,300 #9 1,100/ #4 2,400
EN AT T #7800| #9200| #9 1,000 # 300 # 600 #9 900 #9 600 # 300 £ 900
)t % 1,400 #9600/ #91,900 # 500 #71,2200] #71,800] #5 1,000 % 800 #9 1,800
AT # 400 # 30 # 400 # 200 # 200 # 300 # 300 # 80 # 400
(/MED #9 17,000] #9 6,700] # 24,000] #9 7,100] #9 14,000] #5 22,000| #5 13,000] #4 9,300| #y 22,000
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BABRHEEES GRS T7ECHE GhEE)  ’AV—X) ; PHHY) (A)

HET Z-FK 2R £ 4
K& ERE &t K& ERE it K& FERE i

Bt %9 7,000] # 2,500 #9 9,500 #9 2,900] #5400 #58400| #55300] # 3,500 #y 8,800
THH - - - - - - - - -
HFEHE - - - - - - - - -

1 LR AT - - - - - - - - -
= EFEZE - - - - - - - - -
FAUS BT #9510 - 10 - 9 10 10 # 10 - % 10
Fa{FE AT - - # 10 - - - - - -
(hED) #9 20 - #9 20 #5 10 %9 10 %5 10 # 10 - #9 20
BiE™H #3 20 # 10 #3 30 #4910 #9510 # 20 # 20 #3510 #9 30
BT - - - - - - - - -
=B - - - - - - - - -
EL=m #9 40 10 #9 50 #9 20 #9 20 3 40 #3930 # 10 #9 40
FEH # 10 - # 10 - - - - - # 10
ELm™ 70 #9 20 £ 90 #9 30 9 40 # 70 #9 50 %5 20 %5 70
ifﬁﬂﬁ&%fﬁ 9 10 - #9510 - 9 10 10 # 10 - %5 10
n LieEadinl - - #3510 - - - - - -
FEm - - #3510 - - - - - -
FEOEH - - - - - - - - -
EREg BT - - - - - - - - -
SEIKAT - - - - - - - - -
FRET - - - - - - - - -
/NI ET - - - - - - - - -
(hED) #9 200 £ 40 #9200 9 70 9 90 #9 200 #3100 #5 60 #9 200
BmmEX #3100 #1 70 #9200 #4 60 #9100 #9 200 # 100 # 90 # 200
BT ES A X #3200] #9100 #3300 #9 90 #3200 #3300 #9200 #3100 #9 300

B AKX $5 800| #9200 #y1,000 $5 300 #9 400 #9 800 #9 600 # 300 £ 900
EHM #5100 # 20 #9200 #4950 # 60 #9100 # 100 % 40 #5100

o (T #5100 # 40 £ 200 # 60 # 90 #9100 #9100 # 50 # 200
& | kA Th #3 80 #9 20 #9100 #3930 #9 40 #3570 # 60 # 30 # 90
W2 EH #5400 # 60 #5400 #5200 # 200 #5400 # 300 #5100 #5400

= HAET #9 60 #9 20 £ 90 #9 30 #5 50 #9 80 #9 50 %5 30 5 80
JIAE AT - - - - - - - - -
(hED) #71,900] #9500/ #9 2,500 # 800 #9 1,200 #72,000[ # 1,500 #5800 #9 2,200
ERTH X #5 500] #9300 #5700 $3 200 #3 400 #9 600 #9 400 # 300 # 700
EMTHERX $5 300] #9100 #5400 £ 100 #9 300 # 400 # 200 # 200 # 400

b N i 3 #5500 #9100 #3 600 $5 200 #9 300 # 500 # 400 # 200 # 500
ERTHERX #7300 #5100 £ 400 #5100 % 300 % 400 % 200 £ 200 # 400
ENmHIERE #9 80 #9 20 #9100 #9 40 #9 40 # 80 # 60 #9 30 #9 90
EWMTELR #7100 #3 20 #9100 #3540 #3 60 #3100 #5 70 #5 40 #9100

7 ENMHREBR - - - - - - - - -
- B HAH $5 700 #9200 #3900 $3 300 #3 500 #5 700 #9 500 # 300 # 800
G £9 600] #9200 #3900 $5 300 #3 500 #9 800 #9 500 # 300 #9 800
R[HH #7600 #9 400[ #91,000 # 300 %5 800[ #5 1,000 # 500 #7500 #9 1,000

b il #7500 #9200 #9700 #9 200 # 500 # 700 % 400 £ 300 #5700
FETS T # 200 # 60 % 300 #5100 # 200 % 300 # 200 % 90 # 300
)t #5400 #9200 % 600 # 200 % 400 # 500 # 300 % 200 #7500
AT # 100 # 10 # 100 # 50 # 50 # 90 # 80 # 20 # 100
(hED) # 4900] #9 1,900 #96,800] #9 2,100 #54,100] #56,200 #53,700] # 2,700] #j 6,300
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[(8%] HETHORBBEICHS ERMER
HEWIC X5 ARIBE ORBEICH O T, BRORKBARIOELTER LD bEV R EEKE
Ay 5HY TIEREERECHE 2O L LT 5 b0 L LT0E2, R, BROBERIC L

TERBIHR LR 5 D,

IR,

TITE, ZOBBEHEICHS ERBEK (2L, EBICLDE
JIME R EE ORI, EEBOREEE B L R OEKIR R 2 BE L 22\ iEE ORE)

() FTBIOEE I RS b o> CROVEN DD, £7o, IHEEADBIR CAFI G a5,
1. BAMST -AEBFSIRVTRETIHE - 2R

BREBEICHS EMBEYR GEINST - Bl S IRLVTRET S - 2R ()

BT MBSV TRETHEFIR

il ES HEthE. K- EEthE. JiE-TiE -miEhE LS 7ERIE GER:-7—RD)
Z2-FKR =2-R X4 X -FR =2-R %4

BEt #7 1,800 #9 3.600 # 2.400 #7 23,000 #9 33,000 #7 26,000

THH #9200 #1500 # 300 #1500 #3 2,800 #7 1,300
HEFZHE #9510 # 20 # 10 #3200 #9 600 #5 300

5 b A:) # 10 9 20 # 20 #9300 #1500 #9300
. E{FEEE #4 40 #3 60 #4550 #5200 #5400 #7300
A I ET # 200 #1500 # 300 #1600 #71,700 #7 1,000
TR S AT #9400 #7 600 #9400 #7 800 #5 1,700 #1100
UDhED #4800 # 1,700 $ 1,100 $ 2,500 4 7,700 #4 4,300
B # 700 # 1,200 #9900 #9 4,400 #7 4,800 #9 4,500
BiEm #9510 10 510 #9 80 #3200 %5 100
=8 - - - - - -
Et+EmH - - - - - -
HFET #9510 # 10 # 10 #5100 #9200 #5100
Eth - - - #5 20 #4180 #1 40

= RIS T - - - - - -
n Gt adin - - - - - -
= lEEm #5200 #3 500 # 300 #7300 # 1,000 #5500
FEQESH - - - - - -
BRI EE AT - - - - - -

B IKHT - - - - - -
ERAT - - - - - -

/N BT - - - - - -
(MED # 800 # 1,800 # 1,200 # 4,900 #7 6,300 #9 5,300
BT ERX - - - - - -

B3 [E h BS SaT X # 10 #9 10 #9510 #9500 #3700 #9 600
B AKX #5170 #3540 #3560 #9 7,600 #9 5,400 #9 6,600
S/ - - - - - -
o\t # 10 #3920 #5510 #9 1,600 #3 3,200 #9 2,100
B (&R - - - - - -
Al ) #5 20 #4940 # 20 #9 1,000 #3 1,600 #9 1,200

= HET - - - #3 800 #3 1,000 # 800
AR A< HT - - - - - -
(ED) #5100 #5100 #5100 #3 12,000 #9 12,000 # 11,000
RN R - - - #9 40 #5 40 #5 40
EMTEREX - - - - - -
ENTAEX - - - #9 1,300 #3 1,900 #9 1,400
ERTER - - - #3 1,100 #3 3,100 % 1,800
RN X - - - - - -
AR X - - - - - -

7 ENMHERERX - - - - - -
& AT - - - # 30 #9100 #9570
I - - - %10 #3 60 #9 30
KHH - - - - - -

b ikl - 10 #9510 #9 1,500 #3 1,400 #9 1,400

NV RITIE TT - - - # 80 #1 600 # 300
el - - - - - -
oty - - - - - -
(gD #5510 # 20 # 10 #9 4,000 #5 7,100 #7 5,000

%£%-205




BRESEICHS EMBER G NS - Bl b5 ORLVTRET SR - K FAHY) (A)

BRI S T - BB RN TRET HE-FIR

T4 HEE. . mRE- EENE. BiE-RRiE-FEhE EENMIEXRMEGER . 4—RD)
Z-FK 2B £-4 Z-FK 2R £-4

Bt # 200 # 400 #5 300 # 2,700 # 3,800 #9 3,000

THH # 20 #1 60 # 30 # 60 # 300 % 200
RFZHT - - - #9 30 # 60 # 40

5 AR ET - - - #9 30 # 60 # 40
o RS R #9510 # 10 # 10 #5 20 #9 50 #5 30
LN # 20 #9 50 #5 30 #3570 #3200 #9100
FE{FZET #9 40 # 70 #9 50 # 90 #5200 #5100
(e # 90 # 200 #5100 # 300 #5900 #3 500
BT #1 80 #1100 #9100 # 500 # 600 % 500
BiEh - - - # 10 #9 30 #9 20
=B - - - - - -
ELXEH - - - - - -
FET - - - # 10 # 20 #5 20
=t - - - - # 10 -

= ENEE 5 - - - - - -
o Citaditl - - - - - -
FEH £ 20 # 60 # 40 #5 30 #3100 #9 60
FEQEH - - - - - -

B EE AT - - - - - -

B 7K AT - - - - - -
ERET - - - - - -
/ML T - - - - - -
(e #5100 #3200 #5100 # 600 # 700 #3 600
BT EX - - - _ _ —

& ] Th B ST X - - - # 60 #5 80 #5 60

B AKX #4510 - %10 #9 900 #9 600 #9 800
I=1:: 0 - - - - - -

o gEET - - - #3 200 #3400 #9200
B | @R - - - - - -
W2 B - - - # 100 # 200 #5100
HHET - - - # 90 # 100 #5100
JUARAET - - - - - -
(PMED) #1110 # 10 10 #3 1,300 # 1,400 # 1,300
ERT X - - - - - -
ENTHEX - - - - - -
ENHAER - - - #9100 #9200 # 200
ENTHERX - - - #9100 #9 400 # 200
EMWIEX - - - - - -
AR R - - - - - -

7 ENMTREX - - - - - -
& M - - - - # 20 # 10
eI - - - - # 10 -
KHMH - - - - - -
ik el - - - #9 200 #9 200 # 200

RN BT T - - - #1510 # 70 # 30
EapllGi - - - - - -
ZRET - - - - - -
(PMED) - - - #1500 #9 800 #3 600

£%-206




2. RIS 7RVTRETSHHE - BiR

REBEICHS BMBER (BRNS IR TRET S - 2 (A)

HET &

HBENSTBRNTRESTHMEZIR

AERERME

THREERME

BB

25

Z-RK

BB

#9 1,800

#3 1,200

#9 2,300

#9 5,100

&

THH

#9 200

#1100

#9300

#9 1,200

ERPEHT

#9 30

#3 20

#9 40

#1100

bbE 3}

# 30

# 60

#5 90

BREHT

#5 20

#9100

#9300

HAUE T

10

FEFEE

10

UDED)

#9300

#3100

#9500

#9 1,600

2

b il

10

#3510

#9 30

#3550

imm

#9 800

#1500

#9700

#9 1,400

=5

EtEm

RE

=+

#9700

#9500

#7800

#3 1,900

HER 5T

itaditl

FEH

FEOET

ERET T

SBIKHET

R RAT

/N BT

UbhED

®H

il

&% 0] i B4 AT (X

B B KX

| S HETH

ysi9E il

gt

Wz B

=1L

JII 4R AET

UDhED

HE

EH PR

EWMTHRR

BT R

EWTHER

EH LR

ERTEILX

EMTHRERX

=@

B

RHAH

i A

TN

el il

| FRET

UG

5%-207




(8%] 250m A v L aBlOBRMBRBBRR

B BR (250mAy 1 Bif)
B o0t -
1504 LA 2004 K 5%
1004814 £ 15048 K
5048 L1 _E 10048 K i
[ PEPERNEE S
18208 5k

BYBRHBR S

£%-208



(5] 250m* v 22 BOLE - HEEH (£-5)

218 - PR B (250mAy Y1 i)
B cos -
40f LA £ 6O R
204 A L 40K R
104§ LA L2048 K5
| PR
1R LSRR

218 - BEREY (High®,. HiE - KRELER. XiE - KE6 - AiEh®)

%%-209



L8 PR MM (250mAy Y1 Bif)
B corznit
401 A L 601 K5
2045 L1 £ 401K i
1088 L £ 2048 5K
B st romskiE
148 51K

28 - EAEY RIS JEXHE (LB EX7—-X, 2R : ¥—X0D))

£32-210



2% - P MM (250mAy Y1 Bifl)
B soin b
4088 A L 60KE R
2048 A L 40K R i
1088 LA £ 2088 5K 535
B st romskiE
1R LA B SRR ‘ =

X 2% - JXHE (AEFSOEXHE GhRD: BRS—X. ZK: 7—RD))

54%-211



218 - PR (250mAy Y1 i fiT)
B szt
4045 L _E 6045 K 7
2045 LA L 40K R i
108 LA £ 2048 K5
| EEPESLEES
1HELL ESHER - \ =

28 - EAEY RIS JEXHE (LB KA -, 2R : ¥—X0D))

57%-212



2148 Fe s (250m Ay Y1 BIf)
B oot
A0RE LA L 60K K
2088 LA L 40k K
1048 L £ 2048 K it
B 5o ok
14 LA L SHER

218 - R (KERERME)

%:35-213



21 - PR M (250mAy Y1 HfT)
B soiu
4015 1L £ 601K
2048 A k4048 K
1088 LL 20885k 5
B s 0Bk
148 51K

218 - R (THREERME)

5%-214

3} k! RER TR
Hand /Y kg |

e



